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- PROCES-VERBAL

ORDINAIRE DU 12 JUIN 2009

L’an deux mille neuf et le vendredi 12 juin à 19 heures 00 les membres de l’association dénommée Maure Badminton 

Club (MBC), dont le siège social est à la Maison des Associations, Salle Omnisports, Rue d

sont réunis en assemblée générale ordinaire, à la salle annexe de la mairie de Campel, sur convocation du comité directeur pa

lettre simple et par annonce dans Ouest-France conformément aux dispositions des statuts.

 

 Il a été dressé une feuille de présence qui a été signée par chaque membre présent, au moment de son entrée en séance, 

tant à titre personnel qu’en qualité éventuelle de mandataire.

 

Membres de l’association : 

Présents : 39. Représentés : 10. Absents : 110

 

Membres du Comité Directeur :  

Présents : Samuel Hochard (Président), Jean

(Trésorière Adjointe), Aurélien Laurent (Secrétaire), Valérie Bily (Secrétaire Adjointe), Clément 

Bouchardy, Maike Bouchardy, Patrice Buis, Anne

Fabrice Pinel (membres).  

 

Pas d’absent. 

 

 M. Samuel HOCHARD préside en sa qualité de Président de l’assoc

en sa qualité de Secrétaire de l’association. 

 Le Président ouvre la séance en remerciant de leur présence tous les adhérents, ainsi que leurs familles et amis, les 

membres du comité directeur, M. Jean-Paul Didier, Président de la Ligue de Bretagne de Badminton, M. Pierre

Conseiller Général du canton de Maure de Bretagne et Président de la Communauté de Communes du Pays de Maure de Bretagne, 

M. Jean-René Bébin, conseiller municipal de Louteh

Badminton d’Ille-et-Vilaine, M. Roger Morazin, Maire de la Chapelle Bouexix et M. Jean

Maure de Bretagne et Vice-Président de la Communauté de C

 Le Président constate que les membres présents et représentés sont au nombre de 49 et qu’en conséquence l’assemblée 

peut valablement délibérer. 

 Le Président dépose sur le bureau de l’assemblé

dans l’assemblée : 

   - les statuts actuels de l’association

  - un exemplaire de la convocation de l’assemblée

  - les pouvoirs des membres représentés

  - la feuille de présence ce

  - le bilan financier année civile 2008, le bilan financier année sportive 2008/2009, le budget prévisionnel année 

                                civile 2009, le budget prévisionnel année sportive 2009/2010

- le projet de procès-verbal de l’assemblée générale ordinaire du 6 juin 2008.

 Le Président déclare que tous les documents devant, d’après les dispositions légales et statutaires, être communiqués aux 

membres de l’association avant la tenue de l’assemblée, l’ont été dans les dé

 

 L’assemblée lui en donne acte. 

 

 Le Président rappelle que l’ordre du jour de l’assemblée est le suivant :

  1- Adoption du procès-verbal de l’assemblée générale ordinaire du 6 juin 2008

  2- Rapport moral du Président (Samuel HOCHARD)

  3- Rapport financier de la Trésorière (Natacha BERTIN) 

  4- Rapport sportif de la saison par les différents responsables : 

   - Equipe 1 (Anne

   - Equipe 2 (Aurélien LAURENT)
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VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE 

ORDINAIRE DU 12 JUIN 2009 - 

L’an deux mille neuf et le vendredi 12 juin à 19 heures 00 les membres de l’association dénommée Maure Badminton 

Club (MBC), dont le siège social est à la Maison des Associations, Salle Omnisports, Rue du Stade, 35330 MAURE DE BRETAGNE, se 

sont réunis en assemblée générale ordinaire, à la salle annexe de la mairie de Campel, sur convocation du comité directeur pa

France conformément aux dispositions des statuts. 

Il a été dressé une feuille de présence qui a été signée par chaque membre présent, au moment de son entrée en séance, 

tant à titre personnel qu’en qualité éventuelle de mandataire. 

Présents : 39. Représentés : 10. Absents : 110. 

Présents : Samuel Hochard (Président), Jean-Marie Constant (Vice-Président), Natacha Bertin (Trésorière), Stéphanie Cordion 

(Trésorière Adjointe), Aurélien Laurent (Secrétaire), Valérie Bily (Secrétaire Adjointe), Clément Bébin, Olivier Bily, Benjamin 

Bouchardy, Maike Bouchardy, Patrice Buis, Anne-Laure Guéhenneuc, Frédéric Guillaume, Laurent Hochard, Gaëtan Monvoisin, 

M. Samuel HOCHARD préside en sa qualité de Président de l’association ; M. Aurélien LAURENT est secrétaire de séance 

 

Le Président ouvre la séance en remerciant de leur présence tous les adhérents, ainsi que leurs familles et amis, les 

Paul Didier, Président de la Ligue de Bretagne de Badminton, M. Pierre

Conseiller Général du canton de Maure de Bretagne et Président de la Communauté de Communes du Pays de Maure de Bretagne, 

René Bébin, conseiller municipal de Loutehel et en excusant M. Olivier Frouin, Président du Comité Départemental de 

Vilaine, M. Roger Morazin, Maire de la Chapelle Bouexix et M. Jean-Claude Trochet, Adjoint aux Sports de 

Président de la Communauté de Communes du pays de Maure de Bretagne, chargé de la vie locale.

Le Président constate que les membres présents et représentés sont au nombre de 49 et qu’en conséquence l’assemblée 

Le Président dépose sur le bureau de l’assemblée et met à la disposition de ses membres par diffusion de quelques copies 

les statuts actuels de l’association 

un exemplaire de la convocation de l’assemblée 

les pouvoirs des membres représentés 

la feuille de présence certifiée exacte 

le bilan financier année civile 2008, le bilan financier année sportive 2008/2009, le budget prévisionnel année 

civile 2009, le budget prévisionnel année sportive 2009/2010 

erbal de l’assemblée générale ordinaire du 6 juin 2008. 

Le Président déclare que tous les documents devant, d’après les dispositions légales et statutaires, être communiqués aux 

membres de l’association avant la tenue de l’assemblée, l’ont été dans les délais imposés. 

Le Président rappelle que l’ordre du jour de l’assemblée est le suivant : 

verbal de l’assemblée générale ordinaire du 6 juin 2008 

Rapport moral du Président (Samuel HOCHARD) 

Rapport financier de la Trésorière (Natacha BERTIN)  

Rapport sportif de la saison par les différents responsables :  

Equipe 1 (Anne-Laure GUEHENNEUC) 

Equipe 2 (Aurélien LAURENT) 
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DE L’ASSEMBLEE GENERALE 

 

L’an deux mille neuf et le vendredi 12 juin à 19 heures 00 les membres de l’association dénommée Maure Badminton 

u Stade, 35330 MAURE DE BRETAGNE, se 

sont réunis en assemblée générale ordinaire, à la salle annexe de la mairie de Campel, sur convocation du comité directeur par 

Il a été dressé une feuille de présence qui a été signée par chaque membre présent, au moment de son entrée en séance, 

Président), Natacha Bertin (Trésorière), Stéphanie Cordion 

Bébin, Olivier Bily, Benjamin 

Laure Guéhenneuc, Frédéric Guillaume, Laurent Hochard, Gaëtan Monvoisin, 

iation ; M. Aurélien LAURENT est secrétaire de séance 

Le Président ouvre la séance en remerciant de leur présence tous les adhérents, ainsi que leurs familles et amis, les 

Paul Didier, Président de la Ligue de Bretagne de Badminton, M. Pierre-Yves Reboux, 

Conseiller Général du canton de Maure de Bretagne et Président de la Communauté de Communes du Pays de Maure de Bretagne, 

el et en excusant M. Olivier Frouin, Président du Comité Départemental de 

Claude Trochet, Adjoint aux Sports de 

ommunes du pays de Maure de Bretagne, chargé de la vie locale. 

Le Président constate que les membres présents et représentés sont au nombre de 49 et qu’en conséquence l’assemblée 

e et met à la disposition de ses membres par diffusion de quelques copies 

le bilan financier année civile 2008, le bilan financier année sportive 2008/2009, le budget prévisionnel année          

Le Président déclare que tous les documents devant, d’après les dispositions légales et statutaires, être communiqués aux 
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   - Equipe 3 (Gaëtan MONVOISIN)

- Equipe 4 (Olivier BILY)

- Equipe 5 (Fabrice BARTEAU)

   - Seniors Individuels (Aurélien LAURENT)

   - Jeunes (Samuel HOCHARD)

   - Détente (Jean

   - Organisation (Olivier BILY)

   - Communication (Fabrice PINEL)

   - Formation (Samuel HOCHARD)

  5- Questions diverses 

  6- Elections 

 

1-Vote du procès-verbal de l’assemblée générale ordinaire du 6 juin 2008.

 

 Lecture est donnée du projet de procès

aucune remarque ni commentaire. 

 

Adoption du procès-verbal de l’assemblée générale ordinaire du vendredi 6 juin 2008

Le procès verbal de l’assemblée générale ordinaire du vendredi 6 juin 2008 est adopté à l’unanimité

 

2-Rapport moral du président : 

 

 Le président présente son rapport moral

 

« Le bilan de la saison 2008/2009 est avant tout marqué par un événement que le club attendait depuis 2 ans et demi : la 

réouverture de la Salle Omnisports de Maure de Bretagne. Pour de nombreuses raisons, cet événement était attend

impatience et le résultat a été à la hauteur de nos attentes. Nous nous sommes beaucoup investis dans la rénovation de cette 

en faisant en sorte qu’elle soit la plus adaptée possible à la pratique du badminton .Nous remercions d’ailleurs la Li

de Badminton, dont le Président était venu nous soutenir lors d’une des premières réunions de chantier. Mais surtout, je tien

remercier la municipalité de Maure de Bretagne et le Conseil Général d’Ille

équipement est grandement apprécié de tous nos adhérents qui en sont les utilisateurs chaque semaine. Il nous a également val

de nombreux compliments des personnes extérieures qui ont pu la découvrir à l’occasion des compétitions que 

organiser, aussi bien les joueurs que les officiels.

Du coup, avec un outil aussi magnifique, la saison ne pouvait être que réussie. Avant de passer aux résultats sportifs qui on

pour le moins exceptionnels, j’aimerais faire un retour su

de retour à Maure. 

Au niveau des effectifs, l’objectif des 150 licenciés, fixé lors de l’assemblée générale 2008, a été atteint pour la première

saison avec 153 adhérents : 82 adultes, 71 jeunes. La possibilité d’utiliser aussi bien la salle de Maure, que celle de Mernel, nous a 

permis de proposer plus de créneaux et surtout des créneaux plus adaptés à l’âge et au niveau de pratique. Je remercie au pas

la municipalité de Mernel, qui nous a reconduit son soutien. Un bémol est malgré tout à souligner au sujet des ces effectifs, c’est la 

difficulté que nous avons eue à les accueillir et surtout à la fidéliser. Sur de nombreux créneaux, la fréquentation et l’ass

pas toujours été à la hauteur de nos espérances, ce qui a eu des conséquences principalement sur la gestion des effectifs de 

équipes seniors, surtout les féminines. Nous travaillerons sur ce point la saison prochaine.

Au niveau financier, le redressement du club après des années difficiles avait été entamé l’an dernier et a été confirmé cette saison 

avec un nouvel excédent confortable, même s’il est à relativiser. Le nombre d’adhérents et la possibilité d’organiser des 

manifestations plus importantes nous ont permis d’augmenter nos ressources. Il est évident également que le soutien financier 

marqué de la Communauté de Communes, du Conseil Général et la Direction Départementale de la Jeunesse et des Sports sont 

également pour beaucoup dans cette bonne sa

Au niveau des cadres, aussi bien les dirigeants, les entraîneurs que les officiels, le club a su garder une certaine dynamiqu

première fois depuis de nombreuses années, une licenciée du club, Gwenaëlle Mén

Félicitations à elle. C’est une excellente nouvelle pour le club qui est soumis par sa présence au niveau régional à certaine

en matière d’arbitrage et de juge arbitrage. Concernant l’entraînement, le club bén

des Sports, par l’intermédiaire de Gaëlle. Allié au travail de nos salariés, Claire Morisset et Mélina Pavy, mais également d

entraîneurs bénévoles, nous pouvons ainsi proposer 7 créneaux encadrés cha
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Equipe 3 (Gaëtan MONVOISIN) 

Equipe 4 (Olivier BILY) 

quipe 5 (Fabrice BARTEAU) 

Seniors Individuels (Aurélien LAURENT) 

Jeunes (Samuel HOCHARD) 

Détente (Jean-Marie CONSTANT) 

Organisation (Olivier BILY) 

Communication (Fabrice PINEL) 

Formation (Samuel HOCHARD) 

verbal de l’assemblée générale ordinaire du 6 juin 2008. 

Lecture est donnée du projet de procès-verbal de l’assemblée générale ordinaire du vendredi 6 juin 2008. Il ne suscite 

Vote n°1 

verbal de l’assemblée générale ordinaire du vendredi 6 juin 2008

Le procès verbal de l’assemblée générale ordinaire du vendredi 6 juin 2008 est adopté à l’unanimité

Le président présente son rapport moral de la saison écoulée. 

« Le bilan de la saison 2008/2009 est avant tout marqué par un événement que le club attendait depuis 2 ans et demi : la 

réouverture de la Salle Omnisports de Maure de Bretagne. Pour de nombreuses raisons, cet événement était attend

impatience et le résultat a été à la hauteur de nos attentes. Nous nous sommes beaucoup investis dans la rénovation de cette 

en faisant en sorte qu’elle soit la plus adaptée possible à la pratique du badminton .Nous remercions d’ailleurs la Li

de Badminton, dont le Président était venu nous soutenir lors d’une des premières réunions de chantier. Mais surtout, je tien

remercier la municipalité de Maure de Bretagne et le Conseil Général d’Ille-et-Vilaine, qui ont été à l’écoute 

équipement est grandement apprécié de tous nos adhérents qui en sont les utilisateurs chaque semaine. Il nous a également val

de nombreux compliments des personnes extérieures qui ont pu la découvrir à l’occasion des compétitions que 

organiser, aussi bien les joueurs que les officiels. 

Du coup, avec un outil aussi magnifique, la saison ne pouvait être que réussie. Avant de passer aux résultats sportifs qui on

pour le moins exceptionnels, j’aimerais faire un retour sur le fonctionnement de notre association à l’issue de cette première saison 

Au niveau des effectifs, l’objectif des 150 licenciés, fixé lors de l’assemblée générale 2008, a été atteint pour la première

s : 82 adultes, 71 jeunes. La possibilité d’utiliser aussi bien la salle de Maure, que celle de Mernel, nous a 

permis de proposer plus de créneaux et surtout des créneaux plus adaptés à l’âge et au niveau de pratique. Je remercie au pas

de Mernel, qui nous a reconduit son soutien. Un bémol est malgré tout à souligner au sujet des ces effectifs, c’est la 

difficulté que nous avons eue à les accueillir et surtout à la fidéliser. Sur de nombreux créneaux, la fréquentation et l’ass

pas toujours été à la hauteur de nos espérances, ce qui a eu des conséquences principalement sur la gestion des effectifs de 

équipes seniors, surtout les féminines. Nous travaillerons sur ce point la saison prochaine. 

nt du club après des années difficiles avait été entamé l’an dernier et a été confirmé cette saison 

avec un nouvel excédent confortable, même s’il est à relativiser. Le nombre d’adhérents et la possibilité d’organiser des 

us ont permis d’augmenter nos ressources. Il est évident également que le soutien financier 

marqué de la Communauté de Communes, du Conseil Général et la Direction Départementale de la Jeunesse et des Sports sont 

également pour beaucoup dans cette bonne santé financière. Nous les en remercions.  

Au niveau des cadres, aussi bien les dirigeants, les entraîneurs que les officiels, le club a su garder une certaine dynamiqu

première fois depuis de nombreuses années, une licenciée du club, Gwenaëlle Ménager, a suivi une formation d’arbitre. 

Félicitations à elle. C’est une excellente nouvelle pour le club qui est soumis par sa présence au niveau régional à certaine

en matière d’arbitrage et de juge arbitrage. Concernant l’entraînement, le club bénéficie des interventions de l’Office Intercantonal 

des Sports, par l’intermédiaire de Gaëlle. Allié au travail de nos salariés, Claire Morisset et Mélina Pavy, mais également d

entraîneurs bénévoles, nous pouvons ainsi proposer 7 créneaux encadrés chaque semaine. Les bénévoles sont également 
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verbal de l’assemblée générale ordinaire du vendredi 6 juin 2008. Il ne suscite 

verbal de l’assemblée générale ordinaire du vendredi 6 juin 2008 

Le procès verbal de l’assemblée générale ordinaire du vendredi 6 juin 2008 est adopté à l’unanimité 

« Le bilan de la saison 2008/2009 est avant tout marqué par un événement que le club attendait depuis 2 ans et demi : la 

réouverture de la Salle Omnisports de Maure de Bretagne. Pour de nombreuses raisons, cet événement était attendu avec 

impatience et le résultat a été à la hauteur de nos attentes. Nous nous sommes beaucoup investis dans la rénovation de cette salle 

en faisant en sorte qu’elle soit la plus adaptée possible à la pratique du badminton .Nous remercions d’ailleurs la Ligue de Bretagne 

de Badminton, dont le Président était venu nous soutenir lors d’une des premières réunions de chantier. Mais surtout, je tiens à 

Vilaine, qui ont été à l’écoute de nos demandes. Cet 

équipement est grandement apprécié de tous nos adhérents qui en sont les utilisateurs chaque semaine. Il nous a également valu 

de nombreux compliments des personnes extérieures qui ont pu la découvrir à l’occasion des compétitions que nous avons pu 

Du coup, avec un outil aussi magnifique, la saison ne pouvait être que réussie. Avant de passer aux résultats sportifs qui ont été 

r le fonctionnement de notre association à l’issue de cette première saison 

Au niveau des effectifs, l’objectif des 150 licenciés, fixé lors de l’assemblée générale 2008, a été atteint pour la première fois cette 

s : 82 adultes, 71 jeunes. La possibilité d’utiliser aussi bien la salle de Maure, que celle de Mernel, nous a 

permis de proposer plus de créneaux et surtout des créneaux plus adaptés à l’âge et au niveau de pratique. Je remercie au passage 

de Mernel, qui nous a reconduit son soutien. Un bémol est malgré tout à souligner au sujet des ces effectifs, c’est la 

difficulté que nous avons eue à les accueillir et surtout à la fidéliser. Sur de nombreux créneaux, la fréquentation et l’assiduité n’a 

pas toujours été à la hauteur de nos espérances, ce qui a eu des conséquences principalement sur la gestion des effectifs de nos 

nt du club après des années difficiles avait été entamé l’an dernier et a été confirmé cette saison 

avec un nouvel excédent confortable, même s’il est à relativiser. Le nombre d’adhérents et la possibilité d’organiser des 

us ont permis d’augmenter nos ressources. Il est évident également que le soutien financier 

marqué de la Communauté de Communes, du Conseil Général et la Direction Départementale de la Jeunesse et des Sports sont 

Au niveau des cadres, aussi bien les dirigeants, les entraîneurs que les officiels, le club a su garder une certaine dynamique. Pour la 

ager, a suivi une formation d’arbitre. 

Félicitations à elle. C’est une excellente nouvelle pour le club qui est soumis par sa présence au niveau régional à certaines règles 

éficie des interventions de l’Office Intercantonal 

des Sports, par l’intermédiaire de Gaëlle. Allié au travail de nos salariés, Claire Morisset et Mélina Pavy, mais également de nos 

que semaine. Les bénévoles sont également 
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importants dans l’organisation de compétitions, qui sont au cœur de notre projet de club. Nous avons pu toujours compter sur 

et nous les en remercions. Enfin, je tiens à souligner et à remercier le formidable i

donnent chaque semaine énormément de temps pour veiller au bon fonctionnement du club. La tâche est très lourde, surtout avec

plus de créneaux et 50 licenciés supplémentaires, et elle n’est donc pas toujou

remettre à plat les missions des uns et des autres afin de soulager certains d’entre nous et de solliciter les personnes qui 

de s’investir. Une meilleure répartition du travail est nécessair

dynamiques d’entre nous. 

Une fois cet état des lieux effectué, il est réjouissant de constater que tout ce travail porte ses fruits. En terme de résul

cette saison a été exceptionnelle aussi bien chez les adultes que chez les jeunes.

Commençons par les jeunes, qui, depuis la création du club, ont concentré beaucoup de nos efforts et qui, en retour, nous 

apportent d’énormes satisfactions. Deux joueurs ont ainsi pu se qualifier 

individuels (rejoignant parmi les autres bretons présents deux anciens Mauritaniens, Antoine Bébin et Thomas Rouxel). Il s’ag

d’Amélie Soulaine, pas loin d’une médaille en double dames, et de Nicolas Perrin

opération au genou. Ces deux joueurs ont également été retenus dans la sélection d’Ille

par Equipes. A ces performances nationales, il faut également ajouter deux titr

distribués : celui des Minimettes pour Amélie Soulaine et et celui des Poussines pour Camille Roux, une première pour toutes 

deux, qui ont signé une saison exceptionnelle. Je reviendrai en détails sur le

Pour les adultes, la saison a été marquée par une présence de plus en plus marquée au niveau national. Pour la première fois,

joueur du club, Clément Bébin, a ainsi été retenu pour la phase qualificative du Championnat de France 

étaient également sélectionnés pour les Championnats de France Universitaires : Anne

Bébin. Deux d’entre eux, Anne-Laure et Clément en sont même revenus avec une médaille autour du cou, une 

d’autant plus qu’il s’agissait des seules médailles de la délégation. Enfin, je tenais à féliciter plus particulièrement Anne

réalisé une saison pleine en gagnant deux titres régionaux (le simple dames et le double dames), 

dans le Top 10 breton. 

Enfin, au niveau des interclubs, les résultats ont été un peu plus mitigés. L’équipe fanion a encore échoué dans sa quête de 

en Nationale 3. Mais compte tenu de l’opposition, face aux clubs des

haut niveau régional et le maintien de l’équipe réserve en Régionale 3 sont déjà des résultats de tout premier plan. Les troi

équipes engagées dans les différentes divisions départementales

présenteront, mais elles témoignent de la vitalité du club.

L’ensemble de ces résultats nous confortent dans notre action. Le fait également d’avoir retrouvé la salle de Maure doit donc

permettre d’envisager l’avenir avec beaucoup d’ambition. La rentrée prochaine devrait en effet nous permettre de repartir sur 

projets que nous avions abandonné il y a deux ans et demi : l’embauche d’un salarié supplémentaire, la création d’une section

sportive scolaire, l’organisation d’une compétition de niveau national sont des idées qui, parmi d’autres, doivent nous permet

continuer à faire évoluer le club. » 

Le rapport moral ne suscite aucune question, ni remarque.

 

Le rapport moral du président est approuvé à l’unanimité

 

« Avant de passer à la suite, j’aimerais rendre hommage à l’un d’entre nous. Jean

moi, après avoir été le secrétaire de Martial B

la réussite actuelle du club et, au delà de notre travail bénévole commun, il sait toute l’amitié que je lui porte. L’occasio

aujourd’hui de lui faire honneur puisqu’il s’est vu décerner par le Président de la Fédération Française de Badminton le Mérite 

Fédéral, pour son investissement et sa participation au développement du badminton. Je ne ferai pas de grands discours. Je va

plutôt laisser cela au Président de la Ligue de Bretagne de Badminton, présent aujourd’hui pour nous présenter cette récompense 

et lui remettre cette distinction. » 

 Jean-Paul Didier, Président de la Ligue de Bretagne de Badminton, présente cette récompense remise chaque année par 

la Fédération Française de Badminton aux personnes qui ont œuvré pour le développement de cette discipline. Il retrace ensuite le 

parcours de Jean-Marie Constant, tour à tour secrétaire puis président du club, puis jusqu’à ce jour vice

membre du comité directeur du Comité Départemental de Badminton d’Ille

 Jean-Marie Constant prend alors la parole afin de remercier son épouse, Marie

Maure Badminton Club et plus précisément Natacha Bertin et Samuel Hochard, qui l’ont relayé dans la gestion du club à une 

époque où lui et son épouse connaissaient quelques problèmes de santé. Il souhaite également une longue vie au club.
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importants dans l’organisation de compétitions, qui sont au cœur de notre projet de club. Nous avons pu toujours compter sur 

et nous les en remercions. Enfin, je tiens à souligner et à remercier le formidable investissement de plusieurs de nos dirigeants , qui 

donnent chaque semaine énormément de temps pour veiller au bon fonctionnement du club. La tâche est très lourde, surtout avec

plus de créneaux et 50 licenciés supplémentaires, et elle n’est donc pas toujours simple à accomplir. Il faudra en cette fin de saison 

remettre à plat les missions des uns et des autres afin de soulager certains d’entre nous et de solliciter les personnes qui 

de s’investir. Une meilleure répartition du travail est nécessaire si l’on veut éviter un épuisement à court ou moyen terme des plus 

Une fois cet état des lieux effectué, il est réjouissant de constater que tout ce travail porte ses fruits. En terme de résul

ptionnelle aussi bien chez les adultes que chez les jeunes. 

Commençons par les jeunes, qui, depuis la création du club, ont concentré beaucoup de nos efforts et qui, en retour, nous 

apportent d’énormes satisfactions. Deux joueurs ont ainsi pu se qualifier pour la phase finale des Championnats de France 

individuels (rejoignant parmi les autres bretons présents deux anciens Mauritaniens, Antoine Bébin et Thomas Rouxel). Il s’ag

d’Amélie Soulaine, pas loin d’une médaille en double dames, et de Nicolas Perrinel, malgré une saison difficile en raison d’une 

opération au genou. Ces deux joueurs ont également été retenus dans la sélection d’Ille-et-Vilaine pour le Championnat de France 

par Equipes. A ces performances nationales, il faut également ajouter deux titres régionaux conquis à Rostrenen (22) sur les 10 

distribués : celui des Minimettes pour Amélie Soulaine et et celui des Poussines pour Camille Roux, une première pour toutes 

deux, qui ont signé une saison exceptionnelle. Je reviendrai en détails sur les résultats des jeunes. 

Pour les adultes, la saison a été marquée par une présence de plus en plus marquée au niveau national. Pour la première fois,

joueur du club, Clément Bébin, a ainsi été retenu pour la phase qualificative du Championnat de France 

étaient également sélectionnés pour les Championnats de France Universitaires : Anne-Laure Guéhenneuc, Lise Perrinel et Clément 

Laure et Clément en sont même revenus avec une médaille autour du cou, une 

d’autant plus qu’il s’agissait des seules médailles de la délégation. Enfin, je tenais à féliciter plus particulièrement Anne

réalisé une saison pleine en gagnant deux titres régionaux (le simple dames et le double dames), ce qui lui permet de s’installer 

Enfin, au niveau des interclubs, les résultats ont été un peu plus mitigés. L’équipe fanion a encore échoué dans sa quête de 

en Nationale 3. Mais compte tenu de l’opposition, face aux clubs des plus grandes villes bretonnes, une deuxième place au plus 

haut niveau régional et le maintien de l’équipe réserve en Régionale 3 sont déjà des résultats de tout premier plan. Les troi

équipes engagées dans les différentes divisions départementales ont obtenu des résultats contrastés, que leurs capitaines vous 

présenteront, mais elles témoignent de la vitalité du club. 

L’ensemble de ces résultats nous confortent dans notre action. Le fait également d’avoir retrouvé la salle de Maure doit donc

ermettre d’envisager l’avenir avec beaucoup d’ambition. La rentrée prochaine devrait en effet nous permettre de repartir sur 

projets que nous avions abandonné il y a deux ans et demi : l’embauche d’un salarié supplémentaire, la création d’une section

portive scolaire, l’organisation d’une compétition de niveau national sont des idées qui, parmi d’autres, doivent nous permet

Le rapport moral ne suscite aucune question, ni remarque. 

Vote n° 2 

Approbation du rapport moral du président 

Le rapport moral du président est approuvé à l’unanimité 

« Avant de passer à la suite, j’aimerais rendre hommage à l’un d’entre nous. Jean-Marie Constant a été président du club avant 

moi, après avoir été le secrétaire de Martial Bertrand, et il en est toujours aujourd’hui le Vice-Président. Il est pour beaucoup dans 

la réussite actuelle du club et, au delà de notre travail bénévole commun, il sait toute l’amitié que je lui porte. L’occasio

r puisqu’il s’est vu décerner par le Président de la Fédération Française de Badminton le Mérite 

Fédéral, pour son investissement et sa participation au développement du badminton. Je ne ferai pas de grands discours. Je va

t de la Ligue de Bretagne de Badminton, présent aujourd’hui pour nous présenter cette récompense 

Paul Didier, Président de la Ligue de Bretagne de Badminton, présente cette récompense remise chaque année par 

dération Française de Badminton aux personnes qui ont œuvré pour le développement de cette discipline. Il retrace ensuite le 

Marie Constant, tour à tour secrétaire puis président du club, puis jusqu’à ce jour vice

membre du comité directeur du Comité Départemental de Badminton d’Ille-et-Vilaine. Il lui remet ensuite le trophée.

Marie Constant prend alors la parole afin de remercier son épouse, Marie-Claire, mais également les membres du 

t plus précisément Natacha Bertin et Samuel Hochard, qui l’ont relayé dans la gestion du club à une 

époque où lui et son épouse connaissaient quelques problèmes de santé. Il souhaite également une longue vie au club.
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importants dans l’organisation de compétitions, qui sont au cœur de notre projet de club. Nous avons pu toujours compter sur eux 

nvestissement de plusieurs de nos dirigeants , qui 

donnent chaque semaine énormément de temps pour veiller au bon fonctionnement du club. La tâche est très lourde, surtout avec 

rs simple à accomplir. Il faudra en cette fin de saison 

remettre à plat les missions des uns et des autres afin de soulager certains d’entre nous et de solliciter les personnes qui ont envie 

e si l’on veut éviter un épuisement à court ou moyen terme des plus 

Une fois cet état des lieux effectué, il est réjouissant de constater que tout ce travail porte ses fruits. En terme de résultats sportifs, 

Commençons par les jeunes, qui, depuis la création du club, ont concentré beaucoup de nos efforts et qui, en retour, nous 

pour la phase finale des Championnats de France 

individuels (rejoignant parmi les autres bretons présents deux anciens Mauritaniens, Antoine Bébin et Thomas Rouxel). Il s’agit 

el, malgré une saison difficile en raison d’une 

Vilaine pour le Championnat de France 

es régionaux conquis à Rostrenen (22) sur les 10 

distribués : celui des Minimettes pour Amélie Soulaine et et celui des Poussines pour Camille Roux, une première pour toutes les 

Pour les adultes, la saison a été marquée par une présence de plus en plus marquée au niveau national. Pour la première fois, un 

joueur du club, Clément Bébin, a ainsi été retenu pour la phase qualificative du Championnat de France Seniors. Trois joueurs 

Laure Guéhenneuc, Lise Perrinel et Clément 

Laure et Clément en sont même revenus avec une médaille autour du cou, une première également, 

d’autant plus qu’il s’agissait des seules médailles de la délégation. Enfin, je tenais à féliciter plus particulièrement Anne-Laure, qui a 

ce qui lui permet de s’installer 

Enfin, au niveau des interclubs, les résultats ont été un peu plus mitigés. L’équipe fanion a encore échoué dans sa quête de montée 

plus grandes villes bretonnes, une deuxième place au plus 

haut niveau régional et le maintien de l’équipe réserve en Régionale 3 sont déjà des résultats de tout premier plan. Les trois autres 

ont obtenu des résultats contrastés, que leurs capitaines vous 

L’ensemble de ces résultats nous confortent dans notre action. Le fait également d’avoir retrouvé la salle de Maure doit donc nous 

ermettre d’envisager l’avenir avec beaucoup d’ambition. La rentrée prochaine devrait en effet nous permettre de repartir sur des 

projets que nous avions abandonné il y a deux ans et demi : l’embauche d’un salarié supplémentaire, la création d’une section 

portive scolaire, l’organisation d’une compétition de niveau national sont des idées qui, parmi d’autres, doivent nous permettre de 

Marie Constant a été président du club avant 

Président. Il est pour beaucoup dans 

la réussite actuelle du club et, au delà de notre travail bénévole commun, il sait toute l’amitié que je lui porte. L’occasion est belle 

r puisqu’il s’est vu décerner par le Président de la Fédération Française de Badminton le Mérite 

Fédéral, pour son investissement et sa participation au développement du badminton. Je ne ferai pas de grands discours. Je vais 

t de la Ligue de Bretagne de Badminton, présent aujourd’hui pour nous présenter cette récompense 

Paul Didier, Président de la Ligue de Bretagne de Badminton, présente cette récompense remise chaque année par 

dération Française de Badminton aux personnes qui ont œuvré pour le développement de cette discipline. Il retrace ensuite le 

Marie Constant, tour à tour secrétaire puis président du club, puis jusqu’à ce jour vice-président, mais également 

Vilaine. Il lui remet ensuite le trophée. 

Claire, mais également les membres du 

t plus précisément Natacha Bertin et Samuel Hochard, qui l’ont relayé dans la gestion du club à une 

époque où lui et son épouse connaissaient quelques problèmes de santé. Il souhaite également une longue vie au club. 
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3-Rapport financier de la Trésorière :  

 

 La trésorière Natacha Bertin présente son rapport financier.

« Je vais d’abord vous présenter le résultat financier 2008/2009. Les principales ressources sont les licences (avec un recor

licenciés), l’organisation des tournois et les subventio

principales charges sont le financement des participations aux compétitions jeunes et adultes, les stages jeunes, les frais d

déplacement des 2 équipes de Régionale, les salaires et les c

a permis de dégager un excédent confortable de 1392.00 

facteurs : l’absence d’une subvention e 850.00 

administratives ; l’achat anticipé des volants plumes pour la saison prochaine. Mais cet excédent est également à relativiser

niveau des charges, il manque encore une grande partie des frais

de l’équipe 2 et les frais des rencontres des équipes de départementales. Voici un état des comptes au 31 mai 2009 : 1650.00 

le compte bancaire, 1100.00 € sur le livret et 1400.00 € e

 

Approbation du résultat financier 2008/2009

Le résultat financier 2008/2009 est approuvé à l’unanimité

 

« C’est une présentation annuelle de notre bilan financier. Cette présentation est réalisée pour des raisons administratives,

rend pas compte du résultat réel d’une saison sportive, mais plutôt de l’addition de deux moitiés de saisons différentes. »

 

Le résultat financier est approuvé à l’unanimité

 

Augmentation du tarif fédéral d’environ 1.40 

Proposition d’augmentation : 48 € pour les jeunes et 63 € pour les adultes, soit 50 € ou 65 € avec l’abonnement au magazine 

fédéral. 

 

Adoption des tarifs des licences pour la s

Les tarifs de licence pour la saison 2009/2010 sont adoptés à l’unanimité

 

« On part sur une saison avec 150 licenciés, restant dans les chiffres de 2008/2009. Pas de grand changement au niveau des 

subventions, même si nous comptons retrouv

ressources liées à l’organisation de tournois, car nous espérons accueillir des compétitions plus importantes. Au niveau des 

charges, un gros investissement textile est prévu, 

été achetés sur l’exercice 2008/2009. Par ailleurs, l’achat d’un nouvel ordinateur et l’embauche d’un salarié supplémentaire 

partie des charges à s’ajouter. » 

 

Adoption du budget prévisionnel 2009/2010

Le budget prévisionnel 2009/2010 est adopté à l’unanimité

 

« Nous prévoyons une augmentation du budget de 4000.00 

écoulée et un nombre important de charges supplémentaires à la rentrée 2009 : investissement textile, achat de volants de 

compétition et d’un nouvel ordinateur, embauche d’un salarié supplémentaire. Ces dépenses seront possibles à la rentrée par les 

réserves dégagés des deux dernières saisons. Nous devrions retrouver un nouvel équilibre, voire un léger excédent à la fin de

saison sportive. » 

 

Le budget prévisionnel 2009 est adopté à l’unanimité
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présente son rapport financier. 

« Je vais d’abord vous présenter le résultat financier 2008/2009. Les principales ressources sont les licences (avec un recor

licenciés), l’organisation des tournois et les subventions de la Communauté de Communes, du CNDS et du Conseil Général. Les 

principales charges sont le financement des participations aux compétitions jeunes et adultes, les stages jeunes, les frais d

déplacement des 2 équipes de Régionale, les salaires et les charges, ainsi que les frais administratifs et de fonctionnement. Le bilan 

a permis de dégager un excédent confortable de 1392.00 €. Ce bilan aurait pu être plus largement excédentaire en raison de de

facteurs : l’absence d’une subvention e 850.00 € du Conseil Général qui ne nous a pas été accordée pour des raisons 

administratives ; l’achat anticipé des volants plumes pour la saison prochaine. Mais cet excédent est également à relativiser

niveau des charges, il manque encore une grande partie des frais liés aux compétitions nationales jeunes, les frais de déplacement 

de l’équipe 2 et les frais des rencontres des équipes de départementales. Voici un état des comptes au 31 mai 2009 : 1650.00 

€ sur le livret et 1400.00 € en caisse. » 

Vote n°3 

Approbation du résultat financier 2008/2009 

Le résultat financier 2008/2009 est approuvé à l’unanimité 

« C’est une présentation annuelle de notre bilan financier. Cette présentation est réalisée pour des raisons administratives,

rend pas compte du résultat réel d’une saison sportive, mais plutôt de l’addition de deux moitiés de saisons différentes. »

Vote n°4 

Approbation du résultat financier 2008 

Le résultat financier est approuvé à l’unanimité 

d’environ 1.40 € : 40.40 € pour un adulte et 32.80 € pour les jeunes. 

€ pour les jeunes et 63 € pour les adultes, soit 50 € ou 65 € avec l’abonnement au magazine 

Vote n°5 

Adoption des tarifs des licences pour la saison 2009/2010 

Les tarifs de licence pour la saison 2009/2010 sont adoptés à l’unanimité

« On part sur une saison avec 150 licenciés, restant dans les chiffres de 2008/2009. Pas de grand changement au niveau des 

subventions, même si nous comptons retrouver l’aide du Conseil Général de 850.00 €. Nous comptons également augmenter nos 

ressources liées à l’organisation de tournois, car nous espérons accueillir des compétitions plus importantes. Au niveau des 

charges, un gros investissement textile est prévu, mais il devrait être compensé par le fait que les volants d’entraînement ont déjà 

été achetés sur l’exercice 2008/2009. Par ailleurs, l’achat d’un nouvel ordinateur et l’embauche d’un salarié supplémentaire 

Vote n°6 

Adoption du budget prévisionnel 2009/2010 

Le budget prévisionnel 2009/2010 est adopté à l’unanimité 

« Nous prévoyons une augmentation du budget de 4000.00 € liée l’achat anticipé de volants d’entraînement sur la fin de saison

écoulée et un nombre important de charges supplémentaires à la rentrée 2009 : investissement textile, achat de volants de 

ion et d’un nouvel ordinateur, embauche d’un salarié supplémentaire. Ces dépenses seront possibles à la rentrée par les 

réserves dégagés des deux dernières saisons. Nous devrions retrouver un nouvel équilibre, voire un léger excédent à la fin de

Vote n°7 

Adoption du budget prévisionnel 2009 

Le budget prévisionnel 2009 est adopté à l’unanimité 
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« Je vais d’abord vous présenter le résultat financier 2008/2009. Les principales ressources sont les licences (avec un record de 154 

ns de la Communauté de Communes, du CNDS et du Conseil Général. Les 

principales charges sont le financement des participations aux compétitions jeunes et adultes, les stages jeunes, les frais de 

s, ainsi que les frais administratifs et de fonctionnement. Le bilan 

être plus largement excédentaire en raison de deux 

Général qui ne nous a pas été accordée pour des raisons 

administratives ; l’achat anticipé des volants plumes pour la saison prochaine. Mais cet excédent est également à relativiser, car, au 

liés aux compétitions nationales jeunes, les frais de déplacement 

de l’équipe 2 et les frais des rencontres des équipes de départementales. Voici un état des comptes au 31 mai 2009 : 1650.00 € sur 

« C’est une présentation annuelle de notre bilan financier. Cette présentation est réalisée pour des raisons administratives, mais ne 

rend pas compte du résultat réel d’une saison sportive, mais plutôt de l’addition de deux moitiés de saisons différentes. » 

€ pour les jeunes et 63 € pour les adultes, soit 50 € ou 65 € avec l’abonnement au magazine 

Les tarifs de licence pour la saison 2009/2010 sont adoptés à l’unanimité 

« On part sur une saison avec 150 licenciés, restant dans les chiffres de 2008/2009. Pas de grand changement au niveau des 

€. Nous comptons également augmenter nos 

ressources liées à l’organisation de tournois, car nous espérons accueillir des compétitions plus importantes. Au niveau des 

mais il devrait être compensé par le fait que les volants d’entraînement ont déjà 

été achetés sur l’exercice 2008/2009. Par ailleurs, l’achat d’un nouvel ordinateur et l’embauche d’un salarié supplémentaire feront 

€ liée l’achat anticipé de volants d’entraînement sur la fin de saison 

écoulée et un nombre important de charges supplémentaires à la rentrée 2009 : investissement textile, achat de volants de 

ion et d’un nouvel ordinateur, embauche d’un salarié supplémentaire. Ces dépenses seront possibles à la rentrée par les 

réserves dégagés des deux dernières saisons. Nous devrions retrouver un nouvel équilibre, voire un léger excédent à la fin de la 
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4-Rapport sportif de la saison 2007/2008 : 

 

 Chaque capitaine ou responsable présente le bilan de la saison écoulée.

 

 CHAMPIONNATS PAR EQUIPES 

 

 Anne-Laure Guéhenneuc, capitaine de l’équipe fanion, présente le bilan de la saison.

« L’équipe 1ère, qui était, cette année encore, engagée en Régionale 1 était composée de 6 titulaires : Stéphane Motais, Guil

Pavy, Clément Bebin, Gaëlle Auneau, Lise Perrinel et moi

l’effectif sur certaines journées, Sylvie Thomas, Gwenaëlle Le Cuillier, Sandra Rousseaux et Samuel Hochard.

 L’objectif de début de saison était d’accéder à la Nationale

2ème place du championnat ce qui malheureusement est insuffisant pour monter en Nationale. Il est vrai que l’objectif n’est p

atteint mais ce résultat reste très honorable dans un championna

 L’objectif de la saison prochaine sera donc le même que pour les 3 saisons précédentes, c'est

première place du championnat afin d’accéder à la Nationale 3. »

 

 Aurélien Laurent, capitaine de l’équipe réserve, présente le bilan de la saison.

 « Voici d’abord l’effectif de l’équipe : Valérie Bily, Hélène Miry, Vanessa Edet, Sandra Rousseaux, Emilie Février et 

Stéphanie Cordion ; Samuel Hochard, Olivier Frouin, Fabrice Pinel, Nicolas Perrinel et A

L’équipe évoluait en Régionale 3 pour la 2ème année consécutive. Elle termine 6ème de sa poule sur 8 clubs avec 1 victoire, 5

et 8 défaites. L’objectif de la saison était le maintien, objectif atteint. Effectif quasiment au complet to

quitté en cours de saison pour cause de maternité et diverses indisponibilités et blessures de chacun. Félicitations et merci

toutes les joueuses et joueurs de l’équipe pour cette saison et rendez

 

 Gaëtan Monvoisin, capitaine de l’équipe 3, présente le bilan de la saison

« Cette année, nous avons évolué en Départementale, en 2ème division, après avoir été repêché par miracle en début de saison.

Cela a été une saison animée avec plein de rebondissements. Petite particularité cette année, on n’a jamais composé la même 

équipe, on a jonglé toute l’année entre les blessures et les personnes qui jouaient en Régionale. Je ne vais pas vous présent

l’effectif, ce serait trop long, surtout des filles, vous pouvez tout simplement prendre le liste des filles du club ! On a eu bien du mal 

à composer une équipe complète pour chaque journée, surtout en fin de saison. Je veux surtout remercier les filles qui débuta

le bad et qui ont bien voulu jouer, même si ce n’était pas évident puisqu’en général elles n’avaient pas le niveau. Je trouve par 

contre regrettable qu’elles n’aient pas eu l’occasion de jouer dans les équipes inférieures, à leur niveau. En ce qui concern

résultats, nous avons eu 6 défaites, 3 nuls et 2 victoires dont une sur forfait. Nous finissons 10ème sur les 12 équipes engagées. 

Nous devons faire les barrages la semaine prochaine pour essayer de nous maintenir. Je tiens tout de même à remercier Benny e

Sylvie qui ont fait un compte rendu pour mettre sur le site, elles ont besoin d’encouragement, c’est une denrée rare à notre 

époque. Pour la prochaine saison je souhaite juste avoir une équipe au complet pour éviter la même galère. »

 

 Olivier Bily, capitaine de l’équipe 4, présente le bilan de la saison

 « Objectif atteint pour cette saison : maintien en Départementale 4, mais également une excellente ambiance et le plaisir 

des joueurs à jouer ensemble. Nous terminons 7ème sur 12 équipes engagées avec 4 victoires, 1

composée de 4 filles (Christelle Cheval, Chrystèle Fleury, Florence Guichard et Elodie Senand) et de 4 hommes (Anthony Boulot

Frédéric Guillaume, Laurent Hochard et moi

Sinon, nous félicitons les parents du petit Mathéo, Anthony et Gwenaëlle, tous les deux joueurs de Départementale 4. Je remer

les joueurs pour leur bonne humeur, pour leur enthousiasme. Aucun ne m’a fait défaut. J’ai eu pla

année, à l’image de mes toutes premières années de capitanat au club. Je tiens à remercier particulièrement Laurent, qui a ét

remarquable adjoint cette saison comme la précédente. L’année prochaine, si l’effectif le per

nous pouvons être plus ambitieux et se fixer des objectifs de milieu/haut de tableau. Encore Félicitations à la Départemental

bonnes vacances. » 

 

 

 Fabrice Barteau, capitaine de l’équipe 5, présente le bilan de la sai

 « Je tiens à remercier les joueurs de cette équipe pour leur enthousiasme et pour leur assiduité. Pour cette deuxième 

saison en Départementale 5, l’équipe a été beaucoup plus performante, preuve des progrès réalisés à l’entraînement. Ainsi, 

l’équipe termine à la 3ème place avec seulement 3 défaites et pourrait accéder à la Départementale 4 en fonctions des résultats 

des autres. Félicitations donc aux joueurs et affaire à suivre. »
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Chaque capitaine ou responsable présente le bilan de la saison écoulée. 

Laure Guéhenneuc, capitaine de l’équipe fanion, présente le bilan de la saison. 

« L’équipe 1ère, qui était, cette année encore, engagée en Régionale 1 était composée de 6 titulaires : Stéphane Motais, Guil

ise Perrinel et moi-même auxquels s’ajoutent les remplaçants qui sont venus compléter 

l’effectif sur certaines journées, Sylvie Thomas, Gwenaëlle Le Cuillier, Sandra Rousseaux et Samuel Hochard.

L’objectif de début de saison était d’accéder à la Nationale 3. Avec 3 défaites, 2 nuls et 9 victoires, nous terminons à la 

2ème place du championnat ce qui malheureusement est insuffisant pour monter en Nationale. Il est vrai que l’objectif n’est p

atteint mais ce résultat reste très honorable dans un championnat plus relevé que les années précédentes.

L’objectif de la saison prochaine sera donc le même que pour les 3 saisons précédentes, c'est

première place du championnat afin d’accéder à la Nationale 3. » 

’équipe réserve, présente le bilan de la saison. 

« Voici d’abord l’effectif de l’équipe : Valérie Bily, Hélène Miry, Vanessa Edet, Sandra Rousseaux, Emilie Février et 

Stéphanie Cordion ; Samuel Hochard, Olivier Frouin, Fabrice Pinel, Nicolas Perrinel et Aurélien Laurent.

L’équipe évoluait en Régionale 3 pour la 2ème année consécutive. Elle termine 6ème de sa poule sur 8 clubs avec 1 victoire, 5

et 8 défaites. L’objectif de la saison était le maintien, objectif atteint. Effectif quasiment au complet to

quitté en cours de saison pour cause de maternité et diverses indisponibilités et blessures de chacun. Félicitations et merci

toutes les joueuses et joueurs de l’équipe pour cette saison et rendez-vous donc la saison prochaine en Régionale 3. »

Gaëtan Monvoisin, capitaine de l’équipe 3, présente le bilan de la saison 

« Cette année, nous avons évolué en Départementale, en 2ème division, après avoir été repêché par miracle en début de saison.

ée avec plein de rebondissements. Petite particularité cette année, on n’a jamais composé la même 

équipe, on a jonglé toute l’année entre les blessures et les personnes qui jouaient en Régionale. Je ne vais pas vous présent

g, surtout des filles, vous pouvez tout simplement prendre le liste des filles du club ! On a eu bien du mal 

à composer une équipe complète pour chaque journée, surtout en fin de saison. Je veux surtout remercier les filles qui débuta

bien voulu jouer, même si ce n’était pas évident puisqu’en général elles n’avaient pas le niveau. Je trouve par 

contre regrettable qu’elles n’aient pas eu l’occasion de jouer dans les équipes inférieures, à leur niveau. En ce qui concern

ous avons eu 6 défaites, 3 nuls et 2 victoires dont une sur forfait. Nous finissons 10ème sur les 12 équipes engagées. 

Nous devons faire les barrages la semaine prochaine pour essayer de nous maintenir. Je tiens tout de même à remercier Benny e

ont fait un compte rendu pour mettre sur le site, elles ont besoin d’encouragement, c’est une denrée rare à notre 

époque. Pour la prochaine saison je souhaite juste avoir une équipe au complet pour éviter la même galère. »

quipe 4, présente le bilan de la saison 

« Objectif atteint pour cette saison : maintien en Départementale 4, mais également une excellente ambiance et le plaisir 

des joueurs à jouer ensemble. Nous terminons 7ème sur 12 équipes engagées avec 4 victoires, 1 nul et 6 défaites. L’équipe est 

composée de 4 filles (Christelle Cheval, Chrystèle Fleury, Florence Guichard et Elodie Senand) et de 4 hommes (Anthony Boulot

Frédéric Guillaume, Laurent Hochard et moi-même), avec en renfort Elodie Boivin pour la dernière journée. Nous la remercions. 

Sinon, nous félicitons les parents du petit Mathéo, Anthony et Gwenaëlle, tous les deux joueurs de Départementale 4. Je remer

les joueurs pour leur bonne humeur, pour leur enthousiasme. Aucun ne m’a fait défaut. J’ai eu plaisir à être leur capitaine cette 

année, à l’image de mes toutes premières années de capitanat au club. Je tiens à remercier particulièrement Laurent, qui a ét

remarquable adjoint cette saison comme la précédente. L’année prochaine, si l’effectif le permet en restant au moins le même, 

nous pouvons être plus ambitieux et se fixer des objectifs de milieu/haut de tableau. Encore Félicitations à la Départemental

Fabrice Barteau, capitaine de l’équipe 5, présente le bilan de la saison. 

« Je tiens à remercier les joueurs de cette équipe pour leur enthousiasme et pour leur assiduité. Pour cette deuxième 

saison en Départementale 5, l’équipe a été beaucoup plus performante, preuve des progrès réalisés à l’entraînement. Ainsi, 

termine à la 3ème place avec seulement 3 défaites et pourrait accéder à la Départementale 4 en fonctions des résultats 

des autres. Félicitations donc aux joueurs et affaire à suivre. » 
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« L’équipe 1ère, qui était, cette année encore, engagée en Régionale 1 était composée de 6 titulaires : Stéphane Motais, Guillaume 

même auxquels s’ajoutent les remplaçants qui sont venus compléter 

l’effectif sur certaines journées, Sylvie Thomas, Gwenaëlle Le Cuillier, Sandra Rousseaux et Samuel Hochard. 

3. Avec 3 défaites, 2 nuls et 9 victoires, nous terminons à la 

2ème place du championnat ce qui malheureusement est insuffisant pour monter en Nationale. Il est vrai que l’objectif n’est pas 

t plus relevé que les années précédentes. 

L’objectif de la saison prochaine sera donc le même que pour les 3 saisons précédentes, c'est-à-dire décrocher la 

« Voici d’abord l’effectif de l’équipe : Valérie Bily, Hélène Miry, Vanessa Edet, Sandra Rousseaux, Emilie Février et 

urélien Laurent. 

L’équipe évoluait en Régionale 3 pour la 2ème année consécutive. Elle termine 6ème de sa poule sur 8 clubs avec 1 victoire, 5 nuls 

et 8 défaites. L’objectif de la saison était le maintien, objectif atteint. Effectif quasiment au complet toute la saison. Vanessa nous a 

quitté en cours de saison pour cause de maternité et diverses indisponibilités et blessures de chacun. Félicitations et merci encore à 

prochaine en Régionale 3. » 

« Cette année, nous avons évolué en Départementale, en 2ème division, après avoir été repêché par miracle en début de saison. 

ée avec plein de rebondissements. Petite particularité cette année, on n’a jamais composé la même 

équipe, on a jonglé toute l’année entre les blessures et les personnes qui jouaient en Régionale. Je ne vais pas vous présenter 

g, surtout des filles, vous pouvez tout simplement prendre le liste des filles du club ! On a eu bien du mal 

à composer une équipe complète pour chaque journée, surtout en fin de saison. Je veux surtout remercier les filles qui débutaient 

bien voulu jouer, même si ce n’était pas évident puisqu’en général elles n’avaient pas le niveau. Je trouve par 

contre regrettable qu’elles n’aient pas eu l’occasion de jouer dans les équipes inférieures, à leur niveau. En ce qui concerne les 

ous avons eu 6 défaites, 3 nuls et 2 victoires dont une sur forfait. Nous finissons 10ème sur les 12 équipes engagées. 

Nous devons faire les barrages la semaine prochaine pour essayer de nous maintenir. Je tiens tout de même à remercier Benny et 

ont fait un compte rendu pour mettre sur le site, elles ont besoin d’encouragement, c’est une denrée rare à notre 

époque. Pour la prochaine saison je souhaite juste avoir une équipe au complet pour éviter la même galère. » 

« Objectif atteint pour cette saison : maintien en Départementale 4, mais également une excellente ambiance et le plaisir 

nul et 6 défaites. L’équipe est 

composée de 4 filles (Christelle Cheval, Chrystèle Fleury, Florence Guichard et Elodie Senand) et de 4 hommes (Anthony Boulot, 

journée. Nous la remercions. 

Sinon, nous félicitons les parents du petit Mathéo, Anthony et Gwenaëlle, tous les deux joueurs de Départementale 4. Je remercie 

isir à être leur capitaine cette 

année, à l’image de mes toutes premières années de capitanat au club. Je tiens à remercier particulièrement Laurent, qui a été un 

met en restant au moins le même, 

nous pouvons être plus ambitieux et se fixer des objectifs de milieu/haut de tableau. Encore Félicitations à la Départementale 4 et 

« Je tiens à remercier les joueurs de cette équipe pour leur enthousiasme et pour leur assiduité. Pour cette deuxième 

saison en Départementale 5, l’équipe a été beaucoup plus performante, preuve des progrès réalisés à l’entraînement. Ainsi, 

termine à la 3ème place avec seulement 3 défaites et pourrait accéder à la Départementale 4 en fonctions des résultats 
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SENIORS INDIVIDUELS 

 

 Responsable de la compétition seniors, Aurélien 

 

1) Séniors individuels classés 

Entraînements le mercredi à Mernel avec un effectif réduit tout au long de la saison, c'est

encadré par Mélina PAVY (salariée du club) une partie de la 

Malgré cela une bonne participation des joueurs aux différents tournois organisés par les clubs bretons, ainsi que dans les r

voisines comme la Normandie. 

Cette participation concerne environ 20 joueurs (soit 2/

tournoi (soit 5 tournois par joueur en moyenne sur la saison contre 8 la saison dernière).

 

2) Séniors individuels non-classés

Entraînements le jeudi à Maure. Créneau qui était encadr

Peu de participation aux tournois. Sur la vingtaine de  joueurs non

malgré le système qui a été mis en place depuis 3 saisons qui est une p

aux 3 premiers tournois par joueur afin justement de les inciter à s’inscrire aux tournois.

 

3) Bilan 

La communication pour les inscriptions a été faite uniquement par mail et par l’intermédiaire d

Maure.  Une nouvelle bonne saison tout de même avec plusieurs victoires en tournois.

Remerciements spécialement à Gaëtan qui m’a bien aidé cette saison à gérer les inscriptions en se partageant le travail

 

JEUNES 

 

Le bilan est dressé par Samuel Hochard. 

« L’entraînement des jeunes était organisé cette saison en cinq créneaux : le lundi à Maure de 17 h 00 à 18 h 30 poussins

benjamins débutants encadrés par Gaëlle Auneau de l’Office des Sports ; le mercredi à Mernel de 1

benjamins débutants encadrés par Aurélien Laurent, bénévole ; le jeudi à Maure de 17 h 00 à 18 h 30 poussins

confirmés et minimes-cadets encadrés par Gaëlle Auneau de l’Office des Sports ; le vendredi à Maure de 17 h 00 

encadré par Claire Morisset, salariée du club, et Jean

Elite encadrés par Aurélien Laurent et moi-même, bénévoles.

Merci à tous ces entraîneurs, Claire, notre salar

Franck, et les bénévoles, tels que Aurélien, mais également, ceux qui sont intervenus plus ponctuellement sur des stages ou d

sessions Pass Bad Anne-Laure, Hélène, Jean

enfants et participent à l’organisation des transports. Tous participent aux performances de nos apprentis badistes. Et la 

labellisation 3 étoiles de notre école de badminton es

autres clubs seulement en Bretagne ont obtenu comme nous la note maximale, basée sur des critères variés : qualité de l’accue

de l’encadrement, participation aux compétitions

labellisation 3 étoiles nous a été à nouveau été attribuée pour la saison prochaine et que le club a même obtenu la meilleure

notation de Bretagne. » 

Le responsable présente ensuite les résultats détaillés dans le dossier d’assemblée générale.

 

« Le dispositif PASSBAD, système de plumes qui l’image des ceintures au judo, évalue les progrès des joueurs, a permis de 

récompenser ceux qui ont réussi à passer les différentes ép

Départemental et la Ligue de Bretagne, a été organisée en décembre à Maure avec également les jeunes de Guipry

Redon. Une deuxième session de passage de plumes est en cours 

Le responsable présente ensuite les résultats des plumes détaillés dans le dossier d’assemblée générale.

 

Quant au Babybad, il permet aux plus petits de se familiariser avec l’univers du badminton : le volant, la raqu

filet. Des petits concours émaillent toute la saison. Cette année, le créneau avait été 

exprime tout le plaisir qu’il a eu à encadrer toute sa petite troupe cette saison et tien

qualité de son travail avec les enfants. 
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Responsable de la compétition seniors, Aurélien Laurent dresse le bilan de la saison : 

Entraînements le mercredi à Mernel avec un effectif réduit tout au long de la saison, c'est-à-dire une moyenne de 5 à 6 joueurs 

encadré par Mélina PAVY (salariée du club) une partie de la saison puis « entraînement autonome ». 

Malgré cela une bonne participation des joueurs aux différents tournois organisés par les clubs bretons, ainsi que dans les r

Cette participation concerne environ 20 joueurs (soit 2/3 des joueurs classés) pour un total approchant les 100 inscriptions sur un 

tournoi (soit 5 tournois par joueur en moyenne sur la saison contre 8 la saison dernière). 

classés 

Entraînements le jeudi à Maure. Créneau qui était encadré par une intervenante de l’Office Gaëlle AUNEAU. 

Peu de participation aux tournois. Sur la vingtaine de  joueurs non-classés,  à peine 5 joueurs se sont inscrits à au moins 1 tournoi 

malgré le système qui a été mis en place depuis 3 saisons qui est une participation financière de la part du club pour l’inscription 

aux 3 premiers tournois par joueur afin justement de les inciter à s’inscrire aux tournois. 

La communication pour les inscriptions a été faite uniquement par mail et par l’intermédiaire du tableau d’inscriptions à la salle de 

Une nouvelle bonne saison tout de même avec plusieurs victoires en tournois. 

Remerciements spécialement à Gaëtan qui m’a bien aidé cette saison à gérer les inscriptions en se partageant le travail

« L’entraînement des jeunes était organisé cette saison en cinq créneaux : le lundi à Maure de 17 h 00 à 18 h 30 poussins

benjamins débutants encadrés par Gaëlle Auneau de l’Office des Sports ; le mercredi à Mernel de 1

benjamins débutants encadrés par Aurélien Laurent, bénévole ; le jeudi à Maure de 17 h 00 à 18 h 30 poussins

cadets encadrés par Gaëlle Auneau de l’Office des Sports ; le vendredi à Maure de 17 h 00 

encadré par Claire Morisset, salariée du club, et Jean-Marie Constant, bénévole ; le samedi à Mernel de 10 h 30 à 12 h 30 Jeunes 

même, bénévoles. 

Merci à tous ces entraîneurs, Claire, notre salariée pour sa première saison avec nous, Gaëlle de l’Office, qui a pris le relais de 

Franck, et les bénévoles, tels que Aurélien, mais également, ceux qui sont intervenus plus ponctuellement sur des stages ou d

Laure, Hélène, Jean-Marie, Stéphane, Loïc et Benjamin. Merci également aux parents qui suivent leurs 

enfants et participent à l’organisation des transports. Tous participent aux performances de nos apprentis badistes. Et la 

labellisation 3 étoiles de notre école de badminton est le fruit du travail de tous. C’est une belle reconnaissance, sachant que 3 

autres clubs seulement en Bretagne ont obtenu comme nous la note maximale, basée sur des critères variés : qualité de l’accue

de l’encadrement, participation aux compétitions, résultats sportifs, utilisation du dispositif PASS BAD. Il faut souligner que cette 

labellisation 3 étoiles nous a été à nouveau été attribuée pour la saison prochaine et que le club a même obtenu la meilleure

nte ensuite les résultats détaillés dans le dossier d’assemblée générale. 

« Le dispositif PASSBAD, système de plumes qui l’image des ceintures au judo, évalue les progrès des joueurs, a permis de 

récompenser ceux qui ont réussi à passer les différentes épreuves. Une session de passage de plumes mise en place avec le Comité 

Départemental et la Ligue de Bretagne, a été organisée en décembre à Maure avec également les jeunes de Guipry

Redon. Une deuxième session de passage de plumes est en cours en interne sur les créneaux du club. »

Le responsable présente ensuite les résultats des plumes détaillés dans le dossier d’assemblée générale.

Quant au Babybad, il permet aux plus petits de se familiariser avec l’univers du badminton : le volant, la raqu

filet. Des petits concours émaillent toute la saison. Cette année, le créneau avait été repris par Jean

exprime tout le plaisir qu’il a eu à encadrer toute sa petite troupe cette saison et tient à remercier chaleureusement Claire, pour la 
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dire une moyenne de 5 à 6 joueurs 

Malgré cela une bonne participation des joueurs aux différents tournois organisés par les clubs bretons, ainsi que dans les régions 

3 des joueurs classés) pour un total approchant les 100 inscriptions sur un 

é par une intervenante de l’Office Gaëlle AUNEAU.  

classés,  à peine 5 joueurs se sont inscrits à au moins 1 tournoi 

articipation financière de la part du club pour l’inscription 

u tableau d’inscriptions à la salle de 

Remerciements spécialement à Gaëtan qui m’a bien aidé cette saison à gérer les inscriptions en se partageant le travail 

« L’entraînement des jeunes était organisé cette saison en cinq créneaux : le lundi à Maure de 17 h 00 à 18 h 30 poussins-

benjamins débutants encadrés par Gaëlle Auneau de l’Office des Sports ; le mercredi à Mernel de 17 h 00 à 18 h 30 poussins-

benjamins débutants encadrés par Aurélien Laurent, bénévole ; le jeudi à Maure de 17 h 00 à 18 h 30 poussins-benjamins 

cadets encadrés par Gaëlle Auneau de l’Office des Sports ; le vendredi à Maure de 17 h 00 à 18 h 30 Babybad 

Marie Constant, bénévole ; le samedi à Mernel de 10 h 30 à 12 h 30 Jeunes 

iée pour sa première saison avec nous, Gaëlle de l’Office, qui a pris le relais de 

Franck, et les bénévoles, tels que Aurélien, mais également, ceux qui sont intervenus plus ponctuellement sur des stages ou des 

rie, Stéphane, Loïc et Benjamin. Merci également aux parents qui suivent leurs 

enfants et participent à l’organisation des transports. Tous participent aux performances de nos apprentis badistes. Et la 

t le fruit du travail de tous. C’est une belle reconnaissance, sachant que 3 

autres clubs seulement en Bretagne ont obtenu comme nous la note maximale, basée sur des critères variés : qualité de l’accueil et 

, résultats sportifs, utilisation du dispositif PASS BAD. Il faut souligner que cette 

labellisation 3 étoiles nous a été à nouveau été attribuée pour la saison prochaine et que le club a même obtenu la meilleure 

« Le dispositif PASSBAD, système de plumes qui l’image des ceintures au judo, évalue les progrès des joueurs, a permis de 

reuves. Une session de passage de plumes mise en place avec le Comité 

Départemental et la Ligue de Bretagne, a été organisée en décembre à Maure avec également les jeunes de Guipry-Messac et de 

en interne sur les créneaux du club. » 

Le responsable présente ensuite les résultats des plumes détaillés dans le dossier d’assemblée générale. 

Quant au Babybad, il permet aux plus petits de se familiariser avec l’univers du badminton : le volant, la raquette, le terrain et le 

repris par Jean-Marie Constant. Celui-ci 

haleureusement Claire, pour la 



MAURE BADMINTON CLUB 

 

MAURE BADMINTON CLUB – Maison des Associations 
www.maurebadmintonclub.fr / postmaster@maurebadmintonclub.fr

 

DETENTE 

 

Jean-Marie Constant, responsable de la section détente, en fait le compte

« Malgré un effectif important de la licenciés, cette saison a été très difficile concernan

concerner et de fidéliser les nouveaux adhérents et les habitués de la détente, pour la plupart désormais intégrés aux équipe

championnat, ont été moins disponibles. La participation au circuit détente mis en plac

peut être à réétudier pour la saison prochaine. Malgré tout, si les déplacements ont été pour la plupart difficiles quand ils

été purement et simplement annulés, les réceptions d’équipes adverses ont par 

joueurs, surtout sur la première partie de saison. Sans doute, la formule, mais également la communication, sont sans doute à

revoir pour l’année prochaine. » 

 

ORGANISATION 

 

Le bilan est présenté par Olivier Bily, responsable de cette commission :

« Au niveau de la promotion du club, comme chaque année, nous avons participé au Forum des Associations du canton de Maure 

de Bretagne. 

Au niveau des compétitions, 4 tournois homologués ont été organisés cette saison,

joueurs) en octobre et un départemental minimes

joueurs) en février et un interrégional seniors classés B

nous avons accueilli 358 joueurs sur ces manifestations sans compter le championnat interclubs (avec 3 journées de Régionale 

une quinzaine de rencontres de Départementale) et le circuit détente. Je tiens à

ont permis la réussite des tournois organisés, mais il faut continuer à se mobiliser.

Au niveau de la formation, le club a mis en place un stage adultes de rentrée en août dernier à Mernel (24 joueurs), un 

perfectionnement jeunes organisé avec l’Office des Sports Maure

(19 joueurs), une session Pass Bad en décembre (35 joueurs) avec le Codep 35 Badminton, un stage départemental de pays 

février (21 joueurs) avec le Codep 35 Badminton encadré par Thiébault Ménez, Benjamin Bouchardy, Anne

Samuel Hochard et Stéphane Motais, une 2ème session Pass Bad en juin (11 joueurs). Je tiens à remercier les formateurs salari

mais aussi bénévoles comme Samuel, Aurélien, Anne

dans la performance des joueurs et du club. Le MBC est un club formateur, à l’image du niveau des jeunes qui sortent de ces 

entraînements, Thomas, Antoine, Nicolas, Amélie, Clément, Anne

Enfin, au niveau de l’animation, plusieurs manifestation ont été mises en place avec 3 tournois internes (Rentrée le 28 septe

avec 47 joueurs et plus de 60 personnes aux grillades du midi ; Toussaint organisé par Aurélien avec 20 joueurs ; Noël organisé par 

Anne-Laure et Samuel avec 27 joueurs). Notre souhait était d’en faire plus, avis aux bonnes volontés. Par ailleurs, il y a eu 

également la semaine de la Galette des Rois et le repas des équipes de Départementale qui devrait avoir lieu fin juin. 

Là, on a fait le tour de tout ce que nous avons organisé/animé cette année. Pour ceux qui souhaitent plus de détails, n’hésit

vous référer au site internet du club http://www.maurebadmintonclub.fr ou au book qui a été réalisé. A venir vendredi prochain, le 

traditionnel Bad Merguez, chez nos voisins de Laillé et on espère emmener le maximum de licenciés début juillet au Swin Golf 

Rougé. Meric à tous. » 

 

COMMUNICATION 

 

Fabrice Pinel dresse le bilan de la commission communication, présenté dans le dossier d’assemblée générale.

 

FORMATION 

 

Nicolas Perrinel est pensionnaire du Pôle Espoir de Dinard. Camille Roux a passé avec succès les tests d’entrée pour le Centr

Labellisé d’Entraînement. 

1 joueur a été sélectionné en stages nationaux (Nicolas Perrinel) et 2 joueuses en stages régionaux (Camille Roux et Amélie 

Soulaine). 

Une vingtaine de joueurs ont participé à chacun des deux stages de perfectionnement organisés l’un 

(Toussaint), l’autre avec le Codep 35 (Février)

Une formation d’arbitre : Gwenaëlle Ménager

Nous lançons un appel à toutes les bonnes volontés pour suivre une formation en arbitrage, car nous devons former de nouvelle

personnes à ces fonctions pour se conformer aux règles en vigueur au niveau régional.
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Marie Constant, responsable de la section détente, en fait le compte-rendu :  

« Malgré un effectif important de la licenciés, cette saison a été très difficile concernant la détente. Il n’a pas été facile de 

concerner et de fidéliser les nouveaux adhérents et les habitués de la détente, pour la plupart désormais intégrés aux équipe

championnat, ont été moins disponibles. La participation au circuit détente mis en place avec l’Office des Sports de Guichen est 

peut être à réétudier pour la saison prochaine. Malgré tout, si les déplacements ont été pour la plupart difficiles quand ils

été purement et simplement annulés, les réceptions d’équipes adverses ont par contre réussi à mobiliser un certain nombre de 

joueurs, surtout sur la première partie de saison. Sans doute, la formule, mais également la communication, sont sans doute à

ily, responsable de cette commission : 

« Au niveau de la promotion du club, comme chaque année, nous avons participé au Forum des Associations du canton de Maure 

Au niveau des compétitions, 4 tournois homologués ont été organisés cette saison, un départemental poussins

joueurs) en octobre et un départemental minimes-cadets (100 joueurs) en janvier, un régional seniors classés D et non classés (56 

joueurs) en février et un interrégional seniors classés B-C-D simples, doubles et mixtes sur 2 jours en mai (124 joueurs). Au total, 

nous avons accueilli 358 joueurs sur ces manifestations sans compter le championnat interclubs (avec 3 journées de Régionale 

une quinzaine de rencontres de Départementale) et le circuit détente. Je tiens à remercier tous les bénévoles joueurs ou non, qui 

ont permis la réussite des tournois organisés, mais il faut continuer à se mobiliser. 

Au niveau de la formation, le club a mis en place un stage adultes de rentrée en août dernier à Mernel (24 joueurs), un 

perfectionnement jeunes organisé avec l’Office des Sports Maure-Pipriac encadré par Gaëlle pendant les vacances de la Toussaint 

(19 joueurs), une session Pass Bad en décembre (35 joueurs) avec le Codep 35 Badminton, un stage départemental de pays 

février (21 joueurs) avec le Codep 35 Badminton encadré par Thiébault Ménez, Benjamin Bouchardy, Anne

Samuel Hochard et Stéphane Motais, une 2ème session Pass Bad en juin (11 joueurs). Je tiens à remercier les formateurs salari

aussi bénévoles comme Samuel, Aurélien, Anne-Laure, Jean-Marie (…) qui donnent de leur temps en misant sur le long terme 

dans la performance des joueurs et du club. Le MBC est un club formateur, à l’image du niveau des jeunes qui sortent de ces 

nts, Thomas, Antoine, Nicolas, Amélie, Clément, Anne-Laure et bien d’autres en devenir. 

Enfin, au niveau de l’animation, plusieurs manifestation ont été mises en place avec 3 tournois internes (Rentrée le 28 septe

s aux grillades du midi ; Toussaint organisé par Aurélien avec 20 joueurs ; Noël organisé par 

Laure et Samuel avec 27 joueurs). Notre souhait était d’en faire plus, avis aux bonnes volontés. Par ailleurs, il y a eu 

es Rois et le repas des équipes de Départementale qui devrait avoir lieu fin juin. 

Là, on a fait le tour de tout ce que nous avons organisé/animé cette année. Pour ceux qui souhaitent plus de détails, n’hésit

http://www.maurebadmintonclub.fr ou au book qui a été réalisé. A venir vendredi prochain, le 

traditionnel Bad Merguez, chez nos voisins de Laillé et on espère emmener le maximum de licenciés début juillet au Swin Golf 

Fabrice Pinel dresse le bilan de la commission communication, présenté dans le dossier d’assemblée générale.

Nicolas Perrinel est pensionnaire du Pôle Espoir de Dinard. Camille Roux a passé avec succès les tests d’entrée pour le Centr

1 joueur a été sélectionné en stages nationaux (Nicolas Perrinel) et 2 joueuses en stages régionaux (Camille Roux et Amélie 

Une vingtaine de joueurs ont participé à chacun des deux stages de perfectionnement organisés l’un 

(Toussaint), l’autre avec le Codep 35 (Février) 

Une formation d’arbitre : Gwenaëlle Ménager 

Nous lançons un appel à toutes les bonnes volontés pour suivre une formation en arbitrage, car nous devons former de nouvelle

ces fonctions pour se conformer aux règles en vigueur au niveau régional. 
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t la détente. Il n’a pas été facile de 

concerner et de fidéliser les nouveaux adhérents et les habitués de la détente, pour la plupart désormais intégrés aux équipes de 

e avec l’Office des Sports de Guichen est 

peut être à réétudier pour la saison prochaine. Malgré tout, si les déplacements ont été pour la plupart difficiles quand ils n’ont pas 

contre réussi à mobiliser un certain nombre de 

joueurs, surtout sur la première partie de saison. Sans doute, la formule, mais également la communication, sont sans doute à 

« Au niveau de la promotion du club, comme chaque année, nous avons participé au Forum des Associations du canton de Maure 

un départemental poussins-benjamins (78 

cadets (100 joueurs) en janvier, un régional seniors classés D et non classés (56 

tes sur 2 jours en mai (124 joueurs). Au total, 

nous avons accueilli 358 joueurs sur ces manifestations sans compter le championnat interclubs (avec 3 journées de Régionale et 

remercier tous les bénévoles joueurs ou non, qui 

Au niveau de la formation, le club a mis en place un stage adultes de rentrée en août dernier à Mernel (24 joueurs), un stage de 

Pipriac encadré par Gaëlle pendant les vacances de la Toussaint 

(19 joueurs), une session Pass Bad en décembre (35 joueurs) avec le Codep 35 Badminton, un stage départemental de pays en 

février (21 joueurs) avec le Codep 35 Badminton encadré par Thiébault Ménez, Benjamin Bouchardy, Anne-Laure Guéhenneuc, 

Samuel Hochard et Stéphane Motais, une 2ème session Pass Bad en juin (11 joueurs). Je tiens à remercier les formateurs salariés, 

Marie (…) qui donnent de leur temps en misant sur le long terme 

dans la performance des joueurs et du club. Le MBC est un club formateur, à l’image du niveau des jeunes qui sortent de ces 

Enfin, au niveau de l’animation, plusieurs manifestation ont été mises en place avec 3 tournois internes (Rentrée le 28 septembre 

s aux grillades du midi ; Toussaint organisé par Aurélien avec 20 joueurs ; Noël organisé par 

Laure et Samuel avec 27 joueurs). Notre souhait était d’en faire plus, avis aux bonnes volontés. Par ailleurs, il y a eu 

es Rois et le repas des équipes de Départementale qui devrait avoir lieu fin juin.  

Là, on a fait le tour de tout ce que nous avons organisé/animé cette année. Pour ceux qui souhaitent plus de détails, n’hésitez pas à 

http://www.maurebadmintonclub.fr ou au book qui a été réalisé. A venir vendredi prochain, le 

traditionnel Bad Merguez, chez nos voisins de Laillé et on espère emmener le maximum de licenciés début juillet au Swin Golf de 

Fabrice Pinel dresse le bilan de la commission communication, présenté dans le dossier d’assemblée générale. 

Nicolas Perrinel est pensionnaire du Pôle Espoir de Dinard. Camille Roux a passé avec succès les tests d’entrée pour le Centre 

1 joueur a été sélectionné en stages nationaux (Nicolas Perrinel) et 2 joueuses en stages régionaux (Camille Roux et Amélie 

Une vingtaine de joueurs ont participé à chacun des deux stages de perfectionnement organisés l’un avec l’Office des Sports 

Nous lançons un appel à toutes les bonnes volontés pour suivre une formation en arbitrage, car nous devons former de nouvelles 



MAURE BADMINTON CLUB 
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5-Questions diverses 

 

Le club reçoit vendredi prochain à Mernel le club de Laillé pour la traditionnelle soirée Bad Merguez. Les inscriptions seron

ce soir. Inauguration de la Salle Omnisports 

Aucune question n’est posée par l’assemblée générale.

 

La parole est laissée aux personnalités présentes.

Pierre-Yves Reboux, conseiller général et Président de la Communauté de Communes, félicite les dirigeants du 

bien pour en avoir fait partie, pour l’ambiance et la qualité du travail. Il tient à souligner également le poids des subvent

publiques dans le budget du club afin de mettre en valeur les efforts de la collectivité et en précisant q

paraissait justifié.  

Jean-Paul Didier, Président de la Ligue de Bretagne de Badminton, souligne les efforts menés par la Ligue dans le cadre de sa 

politique jeunes. Ces efforts sont relayés par des clubs comme le Maure Badminton 

ont été formés, est connu sur l’ensemble du territoire national, qu’il a l’occasion d’arpenter sur les compétitions nationale

ou seniors. Ainsi, il ne manque de rappeler que Thomas Rouxel, Antoine Bé

ce travail continue à payer avec des joueurs qui brillent sur ces compétitions nationales jeunes comme Amélie Soulaine et d’a

qui le feront d’ici peu à l’image de Camille Roux, qui a remporté 

 

6-Elections  

 

Le Président énonce la composition de l’ancien conseil d’administration, ainsi que les membres rééligibles et sortants.

Composition du comité directeur : Samuel Hochard (Président), Jean

Stéphanie Cordion (Trésorière Adjointe), Aurélien Laurent (Secrétaire), Valérie Bily (Secrétaire Adjointe), Clément Bébin, Ol

Bily, Benjamin Bouchardy, Maike Bouchardy, Patrice Buis, Anne

Monvoisin, Fabrice Pinel (membres). 

Membres rééligibles : tous. 

Sortants rééligibles : Natacha Bertin, Jean-Marie Constant, Anne

Sortants définitifs : aucun. Démissionnaires : aucun.

 

Le Président demande si, au sein de l’assemblée, il y a des candidats à l’élection au comité directeur. 

Sortants rééligibles : Natacha Bertin, Jean-Marie Constant, Anne

Pinel. Nouveaux candidats : aucun. 

 

L’assemblée procède alors au vote à bulletin secret. Les bulletins sont dépouillés par Stéphanie Cordion et Aurélien Laurent.

Résultats des votes : 49 voix pour les 6 candidats, 4 voix pour Lise 

 

Membres du nouveau comité directeur : Clément Bébin, Natacha Bertin, Olivier Bily, Valérie Bily, Benjamin Bouchardy, Maike 

Bouchardy, Patrice Buis, Jean-Marie Constant, Stéphanie Cordion, Anne

Samuel Hochard, Aurélien Laurent, Gaëtan Monvoisin, Fabrice Pinel.

Le nouveau comité directeur se réunit et procède à l’élection de son bureau.

Composition du nouveau comité directeur

(Trésorière), Stéphanie Cordion (Trésorière Adjointe), Aurélien Laurent (Secrétaire), Valérie Bily (Secrétaire Adjointe), Clé

Bébin, Olivier Bily, Benjamin Bouchardy, Maike Bouchardy, Patrice Buis, Anne

Hochard, Gaëtan Monvoisin, Fabrice Pinel (membres).

 

De tout ce que dessus, a été dressé le présent procès

Séance. 

 

Le Président 

M. Samuel HOCHARD

  

MAURE BADMINTON CLUB – ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 

Vendredi 12 Juin 2009 à Campel 

 
Maison des Associations – Rue du Stade – 35 330 Maure-de-Bretagne 

www.maurebadmintonclub.fr / postmaster@maurebadmintonclub.fr 

Le club reçoit vendredi prochain à Mernel le club de Laillé pour la traditionnelle soirée Bad Merguez. Les inscriptions seron

la Salle Omnisports de Maure le 20 juin. 

Aucune question n’est posée par l’assemblée générale. 

La parole est laissée aux personnalités présentes. 

Yves Reboux, conseiller général et Président de la Communauté de Communes, félicite les dirigeants du 

bien pour en avoir fait partie, pour l’ambiance et la qualité du travail. Il tient à souligner également le poids des subvent

publiques dans le budget du club afin de mettre en valeur les efforts de la collectivité et en précisant q

Paul Didier, Président de la Ligue de Bretagne de Badminton, souligne les efforts menés par la Ligue dans le cadre de sa 

politique jeunes. Ces efforts sont relayés par des clubs comme le Maure Badminton Club, qui, par l’intermédiaire des joueurs qui y 

ont été formés, est connu sur l’ensemble du territoire national, qu’il a l’occasion d’arpenter sur les compétitions nationale

ou seniors. Ainsi, il ne manque de rappeler que Thomas Rouxel, Antoine Bébin et Nicolas Perrinel entre autres sont sortis de là. Et 

ce travail continue à payer avec des joueurs qui brillent sur ces compétitions nationales jeunes comme Amélie Soulaine et d’a

qui le feront d’ici peu à l’image de Camille Roux, qui a remporté il y a peu le Championnat de Bretagne Poussins.

Le Président énonce la composition de l’ancien conseil d’administration, ainsi que les membres rééligibles et sortants.

: Samuel Hochard (Président), Jean-Marie Constant (Vice-Président), Natacha Bertin (Trésorière), 

Stéphanie Cordion (Trésorière Adjointe), Aurélien Laurent (Secrétaire), Valérie Bily (Secrétaire Adjointe), Clément Bébin, Ol

Bily, Benjamin Bouchardy, Maike Bouchardy, Patrice Buis, Anne-Laure Guéhenneuc, Frédéric Guillaume, Laurent Hochard, Gaëtan 

Marie Constant, Anne-Laure Guéhenneuc, Samuel Hochard, Gaëtan Monvoisin, Fabrice

Démissionnaires : aucun. 

Le Président demande si, au sein de l’assemblée, il y a des candidats à l’élection au comité directeur.  

Marie Constant, Anne-Laure Guéhenneuc, Samuel Hochard, Ga

L’assemblée procède alors au vote à bulletin secret. Les bulletins sont dépouillés par Stéphanie Cordion et Aurélien Laurent.

Résultats des votes : 49 voix pour les 6 candidats, 4 voix pour Lise Perrinel. 

: Clément Bébin, Natacha Bertin, Olivier Bily, Valérie Bily, Benjamin Bouchardy, Maike 

Marie Constant, Stéphanie Cordion, Anne-Laure Guéhenneuc, Frédéric Guillaume, Laurent Hochar

Samuel Hochard, Aurélien Laurent, Gaëtan Monvoisin, Fabrice Pinel. 

Le nouveau comité directeur se réunit et procède à l’élection de son bureau. 

Composition du nouveau comité directeur : Samuel Hochard (Président), Jean-Marie Constant (Vice

(Trésorière), Stéphanie Cordion (Trésorière Adjointe), Aurélien Laurent (Secrétaire), Valérie Bily (Secrétaire Adjointe), Clé

Bébin, Olivier Bily, Benjamin Bouchardy, Maike Bouchardy, Patrice Buis, Anne-Laure Guéhenneuc, Frédéric Guillaum

Hochard, Gaëtan Monvoisin, Fabrice Pinel (membres). 

De tout ce que dessus, a été dressé le présent procès-verbal qui a été signé par le Président, le Vice

  Le Vice-Président  Le Secrétaire 

Samuel HOCHARD M. Jean-Marie CONSTANT M. Aurélien LAURENT
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Le club reçoit vendredi prochain à Mernel le club de Laillé pour la traditionnelle soirée Bad Merguez. Les inscriptions seront closes 

Yves Reboux, conseiller général et Président de la Communauté de Communes, félicite les dirigeants du club, qu’il connaît 

bien pour en avoir fait partie, pour l’ambiance et la qualité du travail. Il tient à souligner également le poids des subventions 

publiques dans le budget du club afin de mettre en valeur les efforts de la collectivité et en précisant que cet investissement lui 

Paul Didier, Président de la Ligue de Bretagne de Badminton, souligne les efforts menés par la Ligue dans le cadre de sa 

Club, qui, par l’intermédiaire des joueurs qui y 

ont été formés, est connu sur l’ensemble du territoire national, qu’il a l’occasion d’arpenter sur les compétitions nationales jeunes 

bin et Nicolas Perrinel entre autres sont sortis de là. Et 

ce travail continue à payer avec des joueurs qui brillent sur ces compétitions nationales jeunes comme Amélie Soulaine et d’autres 

il y a peu le Championnat de Bretagne Poussins. 

Le Président énonce la composition de l’ancien conseil d’administration, ainsi que les membres rééligibles et sortants. 

Président), Natacha Bertin (Trésorière), 

Stéphanie Cordion (Trésorière Adjointe), Aurélien Laurent (Secrétaire), Valérie Bily (Secrétaire Adjointe), Clément Bébin, Olivier 

uéhenneuc, Frédéric Guillaume, Laurent Hochard, Gaëtan 

Laure Guéhenneuc, Samuel Hochard, Gaëtan Monvoisin, Fabrice Pinel. 

 

Laure Guéhenneuc, Samuel Hochard, Gaëtan Monvoisin, Fabrice 

L’assemblée procède alors au vote à bulletin secret. Les bulletins sont dépouillés par Stéphanie Cordion et Aurélien Laurent.  

: Clément Bébin, Natacha Bertin, Olivier Bily, Valérie Bily, Benjamin Bouchardy, Maike 

Laure Guéhenneuc, Frédéric Guillaume, Laurent Hochard, 

Marie Constant (Vice-Président), Natacha Bertin 

(Trésorière), Stéphanie Cordion (Trésorière Adjointe), Aurélien Laurent (Secrétaire), Valérie Bily (Secrétaire Adjointe), Clément 

Laure Guéhenneuc, Frédéric Guillaume, Laurent 

-Président et la Secrétaire de 

 

M. Aurélien LAURENT 
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- BILAN FINANCIER ET BUDGET

  

MAURE BADMINTON CLUB – ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 

Vendredi 12 Juin 2009 à Campel 

 
Maison des Associations – Rue du Stade – 35 330 Maure-de-Bretagne 

www.maurebadmintonclub.fr / postmaster@maurebadmintonclub.fr 

BILAN FINANCIER ET BUDGET PREVISIONNEL EN ANNEE CIVILE

 

 
11 

PREVISIONNEL EN ANNEE CIVILE - 



MAURE BADMINTON CLUB 

 

MAURE BADMINTON CLUB – Maison des Associations 
www.maurebadmintonclub.fr / postmaster@maurebadmintonclub.fr

 

- BILAN FINANCIER ET BUDGET PREVISIONNEL EN ANNEE 

  

MAURE BADMINTON CLUB – ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 

Vendredi 12 Juin 2009 à Campel 

 
Maison des Associations – Rue du Stade – 35 330 Maure-de-Bretagne 

www.maurebadmintonclub.fr / postmaster@maurebadmintonclub.fr 

BILAN FINANCIER ET BUDGET PREVISIONNEL EN ANNEE 
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BILAN FINANCIER ET BUDGET PREVISIONNEL EN ANNEE SPORTIVE - 
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ÉQUIPE 1 – RÉGIONALE 1 

ÉQUIPE 2 – RÉGIONALE 3 (POULE 

ÉQUIPE 3 – DÉPARTEMENTALE 2 (POULE B)

MAURE BADMINTON CLUB – ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 

Vendredi 12 Juin 2009 à Campel 

 
Maison des Associations – Rue du Stade – 35 330 Maure-de-Bretagne 

www.maurebadmintonclub.fr / postmaster@maurebadmintonclub.fr 

- INTERCLUBS - 

���� Capitaine : Anne-Laure GUÉHEN

���� Classement final : 2ème – Maintenu en R1

���� 9 Victoires : Manchots 2 (8/0

(8/0, J2 et 7/1, J5) ; Lanester (6

6/2, J6) ; Quévert (6/2, J6).  

���� 2 Nuls : St-Jacques 2 (4/4, J3 et J6)

���� 3 Défaites : St-Brieuc (2/6, J1 et 3/5, J4

���� Effectif : Anne-Laure Guéhenneuc (

Auneau (8/16) ; Lise Perrinel (13

(21/2) ; Guillaume Pavy (19/9)

���� Remplaçants : Guénaëlle Le Cuill

Rousseaux (2/0) ; Sylvie Thomas (0/1)

(0/5). 

(POULE B) 

���� Capitaine : Aurélien LAURENT

���� Classement final : 6ème – Maintenu en R3

���� 1 Victoire : Laillé (5/3, J1). 

���� 5 Nuls : Trégueux (4/4, J1 et J4)

J4) ; Laillé (4/4, J5). 

���� 8 Défaites : Vern (3/5, J2 et 2/6, J5)

et 2/6, J6) ; FIB (0/8, J3 et 1/7, J6), Guichen 3 (1/7, J4 et J6)

���� Effectif : Émilie Février (1 V/14 D

(4 V/16 D) ; Sandra Rousseaux (1

Vanessa Edet (0/6) ; Aurélien Laurent (

Lanrivain (0/2) ; Fabrice Pinel (11

Nicolas Perrinel (10/4). 

���� Remplaçants : Natacha Bertin (1/1)

(0/4) ; Sylvie Prioul (2/0) ; Gaétan Monvoisin (0/1)

Hochard (1/4). 

DÉPARTEMENTALE 2 (POULE B) 

���� Capitaine : Gaétan MONVOISIN

���� Classement final : 10ème - Barragiste

���� 2 Victoires : St-Jacques 5 (6/2, J2), Chavagne (wo, J9)

���� 3 Nuls : Janzé (4/4, J6) ;  Bruz 3 (4/4, J7)

���� 6 Défaites : Vern 3 (1/7, J1) ; 

(3/5, J4) ; CPB (2/6, J6) ; Châteaugiron (

(1/7, J11). 

���� Effectif : Natacha Bertin (5 V/4 D)

Sylvie Prioul (7/3) ; Maike Bouchardy (0/5)

(5/11) ; Benjamin Bouchardy (4

(8/7) ; Michael Lefevre (6/9) ; 

���� Remplaçants : Elodie Boivin (0/3)

Emilie Février (0/2) ; Carine Le Ba

Cuiller (0/2), Samuel Hochard (0/1)
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HENNEUC 

Maintenu en R1 

8/0, J1 et 6/1, J4) ; Ploërmel 

6/2, J2 et J5) ; REC (5/3, J3 et 

4/4, J3 et J6). 

et 3/5, J4) ; Quévert (3/5, J4). 

Laure Guéhenneuc (24 V/4 D) ; Gaëlle 

13/15) ; Clément Bébin 

Guillaume Pavy (19/9) ; Stéphane Motais (24/4). 

ëlle Le Cuiller (0/1) ; Sandra 

Sylvie Thomas (0/1) ; Samuel Hochard 

: Aurélien LAURENT 

Maintenu en R3 

Trégueux (4/4, J1 et J4) ; St-Brieuc 2 (4/4, J1 et 

Vern (3/5, J2 et 2/6, J5) ; St-Jacques 2 (1/7, J3 

; FIB (0/8, J3 et 1/7, J6), Guichen 3 (1/7, J4 et J6). 

14 D) ; Hélène Miry 

Rousseaux (1/7) ; Valérie Bily (5/22) ; 

; Aurélien Laurent (10/7) ; David 

11/15) ; Olivier Frouin (5/13) ; 

Natacha Bertin (1/1) ; Stéphanie Cordion 

; Gaétan Monvoisin (0/1) ; Samuel 

: Gaétan MONVOISIN 

Barragiste 

Jacques 5 (6/2, J2), Chavagne (wo, J9) 

;  Bruz 3 (4/4, J7) ; Bain (4/4, J8). 

; Guichen 4 (2/6, J3) ; Retiers 

; Châteaugiron (2/6, J10), St-Etienne 

V/4 D) ; Perrine Launay (6/4) ; 

Maike Bouchardy (0/5) ; Astrid Zander 

chardy (4/12) ; Gaétan Monvoisin 

; Jean-François Touzet (5/6). 

Elodie Boivin (0/3) ; Natalie Dutate (0/1) ; 

; Carine Le Bartz (0/1) ; Guénaëlle Le 

Cuiller (0/2), Samuel Hochard (0/1) ; David Lanrivain (1/1). 



MAURE BADMINTON CLUB 
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ÉQUIPE 4 – DÉPARTEMENTALE 4 (POULE C)

ÉQUIPE 5 – DÉPARTEMENTALE 5 (POULE E)

BILAN 

���� Rencontres : 60 

���� Victoires : 23 

���� Nuls : 11 

���� Défaites : 26 

���� Matchs gagnés : 222 

���� Matchs perdus : 239 

MAURE BADMINTON CLUB – ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 

Vendredi 12 Juin 2009 à Campel 

 
Maison des Associations – Rue du Stade – 35 330 Maure-de-Bretagne 

www.maurebadmintonclub.fr / postmaster@maurebadmintonclub.fr 

DÉPARTEMENTALE 4 (POULE C) 

���� Capitaine : Olivier BILY 

���� Classement final : 8ème – Maintenu en D4

���� 4 Victoires : Chavagne 3 (5/3, J1)

Orgères (7/1, J8) ; Laillé 3 (6/2

���� 1 Nul : Chartres 2 (4/4, J3). 

���� 6 Défaites : Cintré (3/5, J2) ; Crevin (3/5, J4)

(2/6, J6) ; St-Erblon (2/6, J7) ; Montauban 2 (2/6, J9)

Guignen (2/6, J11). 

���� Effectif : Christelle Cheval (8 V/

(8/5) ; Elodie Senand (5/10) ; Florence Guichard (

Anthony Boulot (1/9) ; Laurent Hochard (

Guillaume (18/4) ; Olivier Bily (

���� Remplaçantes : Elodie Boivin

Beaudouin (1/0) ; Sylvie Thomas

DÉPARTEMENTALE 5 (POULE E) 

���� Capitaine : Fabrice BARTEAU

���� Classement final : 3ème – Montée en D4

���� 7 Victoires : St-Thurial (4/3, J2)

Méen 2 (6/1, J4) ; Redon 2 (4/2, J5)

Bazouges 3 (5/2, J8) ; Le Verger (5/2, J9)

���� 3 Défaites : St-Jacques 6 (1/6, J6)

Mordelles 3 (2/5, J11) . 

���� Effectif : Frédérique Beaudouin (13 V/7 D)

(0/3) ; Claire Morisset (1/6) ; Sylvie Thomas (

Barteau (4/3) ; Frédéric Balluet (

(10/4) ; Pascal Rousseaux (3/4

Stéphane Bouvier (4/2) ; Stéphane Groiset (

Détail : Équipe 1 : 14 ; Équipe 2 : 14 ; Équipe 3 : 11

Détail : Équipe 1 : 9 ; Équipe 2 : 1 ; Équipe 3 

Détail : Équipe 1 : 2 ; Équipe 2 : 5 ; Équipe 3 

Détail : Équipe 1 : 3 ; Équipe 2 : 8 ; Équipe 3 

Détail : Équipe 1 : 76 ; Équipe 2 : 36 ; Équipe 3 : 29

Détail : Équipe 1 : 36 ; Équipe 2 : 76 ; Équipe 3 : 51
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Maintenu en D4 

/3, J1) ; Bruz 4 (6/2, J5), 

6/2, J10). 

 

; Crevin (3/5, J4) ; Guichen 7 

; Montauban 2 (2/6, J9) ; 

(8 V/8 D) ; Chrystèle Fleury 

Florence Guichard (11/8) ; 

; Laurent Hochard (17/5) ; Frédéric 

; Olivier Bily (3/9). 

Boivin (1/0) ; Frédérique 

Sylvie Thomas (1/0). 

: Fabrice BARTEAU 

Montée en D4 

Thurial (4/3, J2) ;  Gosné (5/2, J3) ; St-

; Redon 2 (4/2, J5) ; Goven 3 (5/2, J7) ; 

Verger (5/2, J9). 

Jacques 6 (1/6, J6) ; Guipry 3 (2/5, J10) ; 

Frédérique Beaudouin (13 V/7 D) ; Lydie Lelièvre 

Sylvie Thomas (11/9) ; Fabrice 

Balluet (3/0) ; Loïc Lamandé 

3/4) ; Sébastien Hervo (4/5) ; 

Stéphane Groiset (10/5). 

11 ; Équipe 4 : 11 ; Équipe 5 : 10 

 : 2 ; Équipe 4 : 4 ; Équipe 5 : 7 

 : 3 ; Équipe 4 : 1 ; Équipe 5 : 0 

 : 6 ; Équipe 4 : 6 ; Équipe 5 : 3 

29 ; Équipe 4 : 42 ; Équipe 5 : 39 

51 ; Équipe 4 : 46 ; Équipe 5 : 30 
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- COMPÉTIT

SIMPLE DAMES 

���� Résultats : 

- Anne-Laure Guéhenneuc (B2), Championne de Bretagne en

- Gaëlle Auneau (C3), vainqueur à Maure en C et à Saint

- Hélène Miry (D3), vainqueur à Maure et à Fougères en D

- Lise Perrinel (C4), finaliste à Maure en C 

SIMPLE HOMMES 

���� Résultats : 

- Michaël Lefevre (D1), vainqueur à Brest en D

- Fabrice Pinel (C2), finale à Chateaubourg en C

DOUBLE DAMES 

���� Résultats : 

- Anne-Laure Guéhenneuc (B3), championne de Bretagne à Quévert en B, vainqueur

DOUBLE HOMMES 

���� Résultats : 

- Fabrice Pinel (C1), vainqueur à Ploërmel en C

- Gaétan Monvoisin (D4), finaliste à Ploërmel et Bain en D

- Guillaume Pavy (B4), finaliste au REC en B 

- Stéphane Motais (B2), finaliste au REC en B

- Michaël Lefevre (D4), finaliste à Ploërmel en D

- Benjamin Bouchardy (D4), finaliste à Bain et Montgermont en D

MIXTE DAMES 

���� Résultats : 

- Anne-Laure Guéhenneuc (B3), vainqueur à Brest

MIXTE HOMMES 

���� Résultats : 

- Stéphane Motais (B2), vainqueur à Brest en B

- Clément Bébin (B2), vainqueur à Ponts-de-

RÉSULTATS 

���� 12 Victoires / 11 Finales 

 

 

 

 

���� Joueurs : 

1. Anne-Laure GUEHENNEUC : 6 Victoires (1

2. Hélène MIRY : 2 Victoires (2 SD D)  / 1 Finale

4. Gaëlle AUNEAU : 2 Victoires (2 SD C) 

5. Fabrice PINEL : 1 Victoire (1 DH C) / 

Stéphane MOTAIS : 1 Victoire (1 Mx B) / 1 Finale 

8. Gaétan MONVOISIN : 2 Finales (DH D) ; Benjamin BOUCHARDY 

10. Lise PERRINEL : 1 Finale (1 SD C) ; Guillaume PAVY
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COMPÉTITIONS SENIORS - 

Championne de Bretagne en B, finaliste à Brest, aux Ponts-de-Cé et à Questembert en B

), vainqueur à Maure en C et à Saint-Brice-en-Coglès en C3/C4 

à Fougères en D, finaliste à Questembert en D 

l Lefevre (D1), vainqueur à Brest en D 

Fabrice Pinel (C2), finale à Chateaubourg en C 

championne de Bretagne à Quévert en B, vainqueur à Saint-Jacques en B

Ploërmel en C 

), finaliste à Ploërmel et Bain en D 

 

Stéphane Motais (B2), finaliste au REC en B 

), finaliste à Ploërmel en D 

), finaliste à Bain et Montgermont en D 

eur à Brest, à Maure et Ponts-de-Cé en B, finaliste au REC en B 

is (B2), vainqueur à Brest en B 

-Cé et à Maure en B, finaliste au REC en B 

SD : 5 Victoires / 5 Finales 

SH : 1 Victoire / 1 Finale 

DD : 2 Victoires / 0 Finale 

DH : 1 Victoire / 4 Finales 

Mx : 3 Victoires / 1 Finale 

1 SD B ; 2 DD B ; 3 MX B) / 4 Finales (3 SD B ; 1 Mx B) 

1 Finale (SD D) ; Clément BEBIN : 2 Victoires (2 Mx B) / 1 Finale 

) / 1 Finale (1 SH C) ; Michaël LEFEVRE : 1 Victoire (1 SH D

1 Finale (1 DH B) 

Benjamin BOUCHARDY : 2 Finales (DH B) 

; Guillaume PAVY : 1 Finale (1 DH B) 
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et à Questembert en B 

Jacques en B 

 

 

 (1 Mx B) 

(1 SH D) / 1 Finale (1 DH D) ; 
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TOPS 100 

SENIORS HOMMES 

Clément BEBIN 

Stéphane MOTAIS 

Nicolas PERRINEL 

Fabrice PINEL 

Aurélien LAURENT 

Gaëtan MONVOISIN 

Benjamin BOUCHARDY 

Michaël LEFEVRE 

Guillaume PAVY 

Olivier FROUIN 

Frédéric GUILLAUME 

Laurent HOCHARD 

Loïc LAMANDE 

Samuel HOCHARD 

Stéphane GROISET 

Fabrice BARTEAU 

Sébastien HERVO 

Stéphane BOUVIER 

Jean-François TOUZET 

 

 

SENIORS FEMMES 

Anne-Laure GUEHENNEUC 

Gaëlle AUNEAU 

Lise PERRINEL 

Hélène MIRY 

Florence GUICHARD 

Sylvie PRIOUL 

Astrid ZANDER 

Frédérique BEAUDOUIN 

Sylvie THOMAS 

Elodie SENAND 

Natacha BERTIN 

Valérie BILY 

Chrystèle FLEURY 

Christelle CHEVAL 

Perrine LAUNAY 

Sandra ROUSSEAUX 

Emilie FEVRIER 
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CLASSEMENTS 
NATIONAL REGIONAL 

SH DH MX SH DH MX

A3/A3/B2 145 275 87 7 18 7 

A3/B2/B2 444   205 23 30 9 

B1/B3/B4       37 39 31 

C2/C1/C4       100 201 104

B4/B2/B4       128 41 109

D2/D4/D3       305 447 174

D2/D4/D4       306 393   

D1/D4/D4       330 456   

C1/B4/B4         27 53 

D2/C3/D3         197 308

D4/D4/D4         400 317

D4/D4/D4         466 288

NC/NC/NC           356

C3/C3/C4           464

D4/D4/D4           473

NC/NC/NC             

NC/NC/NC             

NC/NC/NC             

D4/D4/D4             

CLASSEMENTS 
NATIONAL REGIONAL 

SD DD MX SD DD MX

B2/B3/B3 144 148 215 9 8 12 

C3/D2/D3       36 114 45 

C4/D1/C3       126 138   

D3/D4/C4       166 476 135

D4/D4/D4       417 345   

D4/D4/D2         282 121

D4/D4/D4         326   

NC/NC/NC         378 281

D4/D4/D4         393 381

NC/NC/NC         486   

D4/D4/D1           161

D4/D4/D4           208

D4/D4/D4           255

D4/D4/D4           311

NC/NC/NC             

D3/D2/D2             

D4/D4/D3             
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DEPARTEMENTAL 

MX SH DH MX 

 5 14 7 

 16 22 8 

 23 29 17 

104 54 105 59 

109 69 31 63 

174 147 226 105 

 148 191   

 156 231   

   19 32 

308 257 103 183 

317 434 195 189 

288   236 171 

356 404   212 

464     285 

473   347 290 

 421     

 435     

   478   

     334 

DEPARTEMENTAL 

MX SD DD MX 

 8 8 10 

 19 64   

 66 77 30 

135 87 269 75 

 219 192   

121   158 65 

   183   

281   213 167 

381   224 230 

   278   

161     90 

208 495   121 

255     147 

311     187 

 296 329   

   333 415 

     346 
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LES COMPETITIONS FEDERALES

 
 

 

 

Six joueurs sélectionnés : Gaëlle Auneau (C), Anne
Olivier Frouin (Vétérans 1-2), Stéphane Motais(A), Fabrice Pinel (C), Nicolas Perrinel (B).

Championne de Bretagne Simple Dames B
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FEDERALES 

CHAMPIONNATS DE FRANCE UNIVERSITAIRES

Les 25-26 et 27 mars 2009 à

Trois joueurs qualifiés : Anne-Laure Guéhenneuc, Lise Perrinel et 
Clément Bébin 
Médaille de Bronze en Double Dames pour Anne
Médaille de Bronze en Double Mixte pour Clément Bébin
 

CHAMPIONNATS

FRANCE SENIORS

Les 20 et 21 décembre 2008 à La Bassée 

Un joueur retenu
pour la phase qualificative

Clément Bébin

CHAMPIONNATS 

DE FRANCE VETERANS 

Les 8-9 et 10 mai 2009 à Vern-sur-Seiche (35) 

Deux joueurs qualifiés : 
Natacha Bertin et 
Olivier Frouin (Vétérans 1) 
 
 
 
 
 
 

CHAMPIONNATS 

DE BRETAGNE SIMPLES 

Le 17 mai 2009 à Saint-Grégoire (35) 

: Gaëlle Auneau (C), Anne-Laure Guéhenneuc (B), Clément Bébin (A), 
2), Stéphane Motais(A), Fabrice Pinel (C), Nicolas Perrinel (B). 

Championne de Bretagne Simple Dames B : Anne-Laure Guéhenneuc 

CHAMPIONNATS 

DE BRETAGNE DOUBLES

Les 7 et 8 mars 2009 à Quévert (22)

Huit joueurs sélectionnés : Anne-
Hélène Miry (D), Lise Perrinel (C-D), Olivier Frouin (C
Lamandé (Vétérans 1-2), Nicolas Perrinel (B), Fabrice Pinel (C),  
Jean-François Touzet (Vétérans 1-
Championne de Bretagne Double Dames B
Guéhenneuc 
Demi-finalistes : Anne-Laure Guéhenneuc et Nicolas Perrinel 
en Mixte B, Lise Perrinel en Mixte
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CHAMPIONNATS DE FRANCE UNIVERSITAIRES 

26 et 27 mars 2009 à Reims (51) 

Laure Guéhenneuc, Lise Perrinel et 

en Double Dames pour Anne-Laure Guéhenneuc 
e Mixte pour Clément Bébin 

HAMPIONNATS DE 

FRANCE SENIORS 

20 et 21 décembre 2008 à La Bassée (62) 

Un joueur retenu 
pour la phase qualificative : 

Clément Bébin 

 

DE BRETAGNE DOUBLES 

Les 7 et 8 mars 2009 à Quévert (22) 
-Laure Guéhenneuc (B), 
D), Olivier Frouin (C-D), Loïc 

2), Nicolas Perrinel (B), Fabrice Pinel (C),  
-2)  

Championne de Bretagne Double Dames B : Anne-Laure 

aure Guéhenneuc et Nicolas Perrinel 
l en Mixte C  
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Ecole de Badminton du MBC labellisée 3 étoiles par la FFBa en 2006/07, 

BABYBAD 

POUSSINS 

���� Résultats : 

- Camille Roux, Championne de Bretagne Simple Dames Poussines

Bretonne et Départementale, Classée D4, 

finaliste à Fougères et à Dives sur Mer), Victorieuse des tournois départementaux 

Comptes et Guipry. Sélectionnée pour le Centre Départemental Labellisé d’Entraînement à la rentrée

- Julien Groiset, Top 50 Départemental, Classé D4 à la rentrée 2009

���� Classements : 

POUSSINS 

Julien GROISET 

Benoît CHEVRIER 

Hugo FLEURY 

Paul SOULAINE 

 

POUSSINES 

Camille ROUX 

Alexane CHEREL 

Océane MICHEL 

Frédérique FEVRIER 

 

BENJAMINS 

���� Résultats : 

- Audrey Bertin, Classée D4, finaliste du tournoi départemental 

- Audrey Gruel, Top 50 Départemental  

- Alexis Lamandé, Classé D4, Plusieurs fois retenu en Elite, Top 50 Départemental  

- Morgan Rouault, Top 50 Départemental, Classé D4 à la rentrée 2009

���� Classements : 

BENJAMINES 

Audrey BERTIN 

Audrey GRUEL 

Manon LE BORGNE 

MAURE BADMINTON CLUB – ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 

Vendredi 12 Juin 2009 à Campel 
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- JEUNES – 

étoiles par la FFBa en 2006/07, 2007/08 et 2008/09 

���� Concours de jongles : 1. Alexandre, 20 ; 2. Titouan, 10 ; 3. 

Guillaume, 6 ; 4. Alexandra, 5 ; 5. Léna, 4 ; 6. Camille et Matéo, 3 

; 8. Constance et Justine, 2 . 

���� Concours de services (sur 20 volants) : 1. Matéo, 18 ; 2. 

Titouan, 17 ; 3. Guillaume et Alexandre, 16 ; 5. Camille, 15 ; 6. 

Léna et Justine, 14 ; 8. Alexandra, 13

Championne de Bretagne Simple Dames Poussines, Championne d’Ille-et-Vilaine Simple Dames Poussines,

Bretonne et Départementale, Classée D4, Sélectionnée sur 2 stages régionaux et sur 2 Trophées Interrégionaux Jeunes (demi

finaliste à Fougères et à Dives sur Mer), Victorieuse des tournois départementaux Elite de Maure, Pacé, Saint Erblon, Bourg des 

Comptes et Guipry. Sélectionnée pour le Centre Départemental Labellisé d’Entraînement à la rentrée 2009.

Classé D4 à la rentrée 2009 

CLASSEMENTS 
NATIONAL REGIONAL 

SH DH MX SH DH MX

NC/NC/NC 339     36 143 118

NC/NC/NC       130 105 69 

NC/NC/NC       192 128 98 

NC/NC/NC       238 232 228

       

CLASSEMENTS 
NATIONAL REGIONAL 

SD DD MX SD DD MX

D4/D4/D4 21 226   1 22 111

NC/NC/NC     432 40 52 45 

NC/NC/NC       69 100 96 

NC/NC/NC       91 63 57 

Classée D4, finaliste du tournoi départemental Elite de Maure, Top 30 Départemental

, Plusieurs fois retenu en Elite, Top 50 Départemental   

Top 50 Départemental, Classé D4 à la rentrée 2009 

CLASSEMENTS 
NATIONAL REGIONAL 

SD DD MX SD DD MX

D4/D4/D4   449 344 49 35 33 

NC/NC/NC   461   52 36 73 

NC/NC/NC       107 88 82 
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1. Alexandre, 20 ; 2. Titouan, 10 ; 3. 

e, 6 ; 4. Alexandra, 5 ; 5. Léna, 4 ; 6. Camille et Matéo, 3 

(sur 20 volants) : 1. Matéo, 18 ; 2. 

Titouan, 17 ; 3. Guillaume et Alexandre, 16 ; 5. Camille, 15 ; 6. 

Léna et Justine, 14 ; 8. Alexandra, 13 ; 9. Constance, 12. 

Vilaine Simple Dames Poussines, N°1 

s Interrégionaux Jeunes (demi-

de Maure, Pacé, Saint Erblon, Bourg des 

2009.  

DEPARTEMENTAL 

MX SH DH MX 

118 21 71 63 

 76 45 35 

 106 60 50 

228 125 122 120 

   
DEPARTEMENTAL 

MX SD DD MX 

111 1 10 59 

 27 24 21 

 40 51 50 

 52 31 29 

 

DEPARTEMENTAL 

MX SD DD MX 

 27 16 17 

 28 17 38 

 57 45 43 
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BENJAMINS 

Morgan ROUAULT 

Baptiste ABGRALL 

Alexis ABIHESSERA 

Alexis LAMANDE 

Maxence LE CUILLIER 

Arthur LEMASSON 

Romain LERAY 

Antoine MUSTIERE 
 

MINIMES 

���� Résultats : 

- Amélie Soulaine, Championne de Bretagne Simple 

Qualifiée pour les Championnats de France Jeunes (

Départemental, Classée C4, Sélectionnée sur 4 stages régionaux, sur 3 Trophées Elite Jeunes (demi

Trophées Interrégionaux Jeunes (en simple à Lisieux et en double 

Grégoire en Minimettes et Finaliste à St-Brieuc en Cadettes, Victorieuse des tournois départementaux 

Membre de l’équipe Intercodep d’Ille-et-Vilaine (Championne de Bretagne, C

- Lucie Perrinel, Championne d’Ille-et-Vilaine Double Dames Espoir, Classée D4, Top 20 Départemental, Victorieuse du tournoi 

départemental Espoir de Nouvoitou, plusieurs fois retenue en Elite

- Saskia Bouchardy, Championne d’Ille-et-Vilaine Double Dames Espoir, Classée D4, Top 20 Départemental, plusieurs fois retenue en Elite

- Louis-Antoine Ray, Top 50 Départemental, Classé D3, plusieurs fois retenu en Elite

���� Classements : 

MINIMES 

Louis-Antoine RAY 

Steven LEROY 

Thibaud GARCIA 

 

MINIMETTES 

Amélie SOULAINE 

Lucie PERRINEL 

Saskia BOUCHARDY 

CADETS 

���� Résultats : 

- Nicolas Perrinel, Qualifié pour les Champi

Espoir de Dinard, N°1 Breton et Départemental, Classé B1, Sélectionné sur 2 Trophées Elite Jeunes, Membre de l’équipe Intercodep 

d’Ille-et-Vilaine (Championne Interrégionale et 4

- Benjamin Bouchardy, Classé D2, Top 30 Départemental, Vainqueur du tournoi départemental Elite de Maure

���� Classements : 

CADETS 

Nicolas PERRINEL 

Benjamin BOUCHARDY 
 

JUNIORS F 

Lise PERRINEL 

Sandra ROUSSEAUX 

Emilie FEVRIER 

MAURE BADMINTON CLUB – ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 
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CLASSEMENTS 
NATIONAL REGIONAL 

SH DH MX SH DH MX

NC/NC/NC     444 74 234 37 

NC/NC/NC     451 170 81 38 

D4/D4/D4     452 171 82 39 

D4/D4/D4       78 170 153

NC/NC/NC       217 180 166

NC/NC/NC       222 190 177

NC/NC/NC       223 192 179

NC/NC/NC       233 213 203

Bretagne Simple Minimettes, Vice-Championne de Bretagne en Double 

Qualifiée pour les Championnats de France Jeunes (8ème de finale en simple et quart en double), Top 30 National, N°3 

Départemental, Classée C4, Sélectionnée sur 4 stages régionaux, sur 3 Trophées Elite Jeunes (demi-finaliste en Top B à Redon) et sur 2 

en simple à Lisieux et en double à Dives sur Mer), Victorieuse du Trophée Régional Jeunes Elite à S

Brieuc en Cadettes, Victorieuse des tournois départementaux 

Vilaine (Championne de Bretagne, Championne Interrégionale et 4

Vilaine Double Dames Espoir, Classée D4, Top 20 Départemental, Victorieuse du tournoi 

départemental Espoir de Nouvoitou, plusieurs fois retenue en Elite 

Vilaine Double Dames Espoir, Classée D4, Top 20 Départemental, plusieurs fois retenue en Elite

Top 50 Départemental, Classé D3, plusieurs fois retenu en Elite 

CLASSEMENTS 
NATIONAL REGIONAL 

SH DH MX SH DH MX

D3/D4/D4 418     40 108 299

D4/D4/D4     352 151 85 49 

NC/NC/NC     469 208 83 37 

       

CLASSEMENTS 
NATIONAL REGIONAL 

SD DD MX SD DD MX

C4/D1/D2 33 40 45 3 3 4 

D4/D4/D4 183 400 439 22 42 46 

D4/D4/D4   381 326 67 37 35 

Qualifié pour les Championnats de France, huitième de finaliste sur les trois tableaux, Pensionnaire du Pôle 

N°1 Breton et Départemental, Classé B1, Sélectionné sur 2 Trophées Elite Jeunes, Membre de l’équipe Intercodep 

le et 4
ème

 place nationale) 

Classé D2, Top 30 Départemental, Vainqueur du tournoi départemental Elite de Maure

CLASSEMENTS 
NATIONAL REGIONAL 

SH DH MX SH DH MX

B1/B3/B4 38 36 23 1 1 1 

D2/D4/D4 320 347 485 33 26 48 

CLASSEMENTS 
NATIONAL REGIONAL 

SD DD MX SD DD MX

C4/D1/C3 153 197 83 16 16 6 

D3/D2/D2   433 429 89 43 45 

D4/D4/D3     399 75 75 38 
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DEPARTEMENTAL 

MX SH DH MX 

 34 110 17 

 70 36 18 

 71 37 19 

153 36 83 75 

166 97 85 78 

177 99 88 82 

179 100 89 83 

203 107 100 95 

Championne de Bretagne en Double et Demi-finaliste en Mixte, 

Top 30 National, N°3 Bretonne et N°2 

finaliste en Top B à Redon) et sur 2 

orieuse du Trophée Régional Jeunes Elite à St-

Brieuc en Cadettes, Victorieuse des tournois départementaux Elite de Bain et de Guichen, 

hampionne Interrégionale et 4
ème

 place nationale) 

Vilaine Double Dames Espoir, Classée D4, Top 20 Départemental, Victorieuse du tournoi 

Vilaine Double Dames Espoir, Classée D4, Top 20 Départemental, plusieurs fois retenue en Elite 

DEPARTEMENTAL 

MX SH DH MX 

299 16 37 103 

 50 32 18 

 71 31 23 

   
DEPARTEMENTAL 

MX SD DD MX 

 2 2 2 

 9 22 25 

 28 19 19 

onnats de France, huitième de finaliste sur les trois tableaux, Pensionnaire du Pôle 

N°1 Breton et Départemental, Classé B1, Sélectionné sur 2 Trophées Elite Jeunes, Membre de l’équipe Intercodep 

Classé D2, Top 30 Départemental, Vainqueur du tournoi départemental Elite de Maure 

DEPARTEMENTAL 

MX SH DH MX 

 1 1 1 

 17 15 23 

DEPARTEMENTAL 

MX SD DD MX 

 6 8 4 

 40 20 23 

 33 32 20 
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LES COMPETITIONS FEDERALES

 

CHAMPIONNAT DE FRANCE 

INTERCODEP

Les 6 et 7 juin 2009 à Ponts-

Deux joueurs sélectionnés dans l’équipe d’Ille
Vilaine : Amélie Soulaine et Nicolas Perrinel

4
ème

 rang national après avoir gagné la phase 
régionale et la phase interrégionale

 

 

 

CHAMPIONNATS D’ILLE

Championne d’Ille-et-Vilaine Simple Dames Poussines
Championnes d’Ille-

 

PASS BAD 

Plume blanche

Plume jaune

Guillaume Le

et Benoît Chevrier (session de juin)

Plume verte

Morgan Le Nouvel (session de 

Plume bleue

Gruel, Arthur Lemass

Plume rouge : Saskia Bouchardy et Thibaud Garcia
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LES COMPETITIONS FEDERALES 

CHAMPIONNATS 

DE FRANCE JEUNES 

Les 22-23 et 24 mai 2009 à Villebon-sur

Deux joueurs qualifiés : Amélie Soulaine (Minimette) et Nicolas 
Perrinel (Cadet) 
Deux joueurs formés au club  également qualifié en Juniors, Antoine 
Bébin et Thomas Rouxel 

 
 
 

DE FRANCE 

INTERCODEP 

-de-Cé (49) 

Deux joueurs sélectionnés dans l’équipe d’Ille-et-
Amélie Soulaine et Nicolas Perrinel 

rang national après avoir gagné la phase 
régionale et la phase interrégionale 

 

CHAMPIONNATS 

DE BRETAGNE JEUNES 

Le 3 mai 2009 à Rostrenen (2009) 

Deux joueuses qualifiées : Camille Roux (Poussine) et Amélie 
Soulaine (Minimette) 
Championne de Bretagne Simple Dames Poussines
Championne de Bretagne Simple Dames Minimettes
Soulaine 
 
 
 
 
 

CHAMPIONNATS D’ILLE-ET-VILAINE 

Vilaine Simple Dames Poussines :  Camille Roux 
-et-Vilaine Double Dames Minimettes Espoir : 

Saskia Bouchardy et Lucie Perrinel 

Plume blanche : José Louis Bourrée, Alexane Cherel et Frédérique Février

Plume jaune : Manon Le Borgne, Maxence Le Cuillier, Morgan Le Nouvel, Steven Le Plongeon, 

Guillaume Lepas, Océane Michel, Dany Sécher et Paul Soulaine (session de décembre)

et Benoît Chevrier (session de juin). 

Plume verte : Jean-Guillaume Bizeray et Antoine Mustière (session de décembre)

Morgan Le Nouvel (session de juin). 

Plume bleue : Alexis Lamandé et Morgan Rouault (session de décembre)

Gruel, Arthur Lemasson et Camille Roux (session de juin). 

Saskia Bouchardy et Thibaud Garcia (session de décembre) ; Alexis Lamandé et Steven Leroy (session de juin)
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sur-Yvette (91) 

Amélie Soulaine (Minimette) et Nicolas 

ormés au club  également qualifié en Juniors, Antoine 

Camille Roux (Poussine) et Amélie 

ple Dames Poussines : Camille Roux 
Championne de Bretagne Simple Dames Minimettes : Amélie 

: José Louis Bourrée, Alexane Cherel et Frédérique Février (session de décembre). 

: Manon Le Borgne, Maxence Le Cuillier, Morgan Le Nouvel, Steven Le Plongeon, 

(session de décembre) ; Benoît Blécon 

(session de décembre) ; Alexis Abihessera et 

lexis Lamandé et Morgan Rouault (session de décembre) ; Baptiste Abgrall, Audrey 

en Leroy (session de juin) 
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- ORGANISATION / ANIMATION

PROMOTION / ANIMATION 

 

���� Tournoi interne de rentrée à Maure

Palmarès.  Jeunes : Camille Roux, Hugo Fleury et Alexis 

Adultes (doubles) : Clément Bébin/Elizabeth Lamandé 

battent Jean-Marie Constant/Samuel Hochard

 

 

 

 

���� Tournois interne de Noël à Maure le 29 décembre 2008

Palmarès :  Sylvie Prioul (joueuses classées), 

Morisset (joueuses non classées).  

Egalement un tournoi interne à la Toussaint

 

 

- Fin de saison : la soirée Bad Merguez à Laillé le vendredi 1
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ORGANISATION / ANIMATION - 

���� Participation au Forum des Associations

Rotz à Maure de Bretagne le 13 septembre 2009

 

 

 

 

 

 

 

 

aure le 28 septembre 

2008 : 

47 participants 

: Camille Roux, Hugo Fleury et Alexis 

Abihessera.  

Clément Bébin/Elizabeth Lamandé 

Marie Constant/Samuel Hochard. 

le 29 décembre 2008 : 27 joueurs 

Sylvie Prioul (joueuses classées), Michaël Lefevre (joueurs classés), Sébastien Hervo (joueurs non classés), Claire 

Egalement un tournoi interne à la Toussaint 

���� Semaine de la Galette des Rois 

Laillé le vendredi 19 juin à Mernel et la sortie Swin Golf le 12 juillet 2009
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Participation au Forum des Associations à l’Espace Culturel du 

le 13 septembre 2009. 

Michaël Lefevre (joueurs classés), Sébastien Hervo (joueurs non classés), Claire 

 

le 12 juillet 2009. 
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COMPÉTITION 

���� Réception à Maure de 3 journées du Championnat Régional Interc

 

���� Tournoi Départemental Poussins-Benjamins le 5

���� Tournoi Départemental Minimes-Cadets

(100 joueurs) 

Salle Omnisports de Maure de Bretagne et Salle des Sports de Mernel

Cadets Elite : B. Bouchardy (Maure BC) bat F.

Cadets Espoir : G. Mariette (ES Piré) bat M. 

Minimes Elite : T. Joulain (AL Bruz) bat M. Dandois (US Mordelles)

Minimettes Elite : M. Fresneau (Guichen-BdC) bat M. Leduc (St Servan)

Minimes Espoir : P. Lanoë (RAF Retiers) bat 

Minimettes Espoir : R. Juguet (Fougères) bat 

���� Tournoi Interrégional Seniors Classés B-C-D le

Salle Omnisports de Maure de Bretagne 

7
ème

 édition de ce tournoi après deux années de pause (indisponibilité 

de la salle de Maure) avec pour la première fois accueil de la catégorie B

SH B : N. Latimier (Rennes EC) bat R. Youinou (UJAP B Quimp

DH B : A. David (US Tinténiac-SD) et T. Moret (US Vern) battent 

et N. Latimier (Rennes EC) 

Mixte B : A.-L. Guéhenneuc et C. Bébin (Maure BC) battent 

S. Briand (Saint Jacques B) 

SH C : F. Guillard (FIB) bat N. Pérou (Saint Jacqu

SD C : G. Auneau (Maure BC) bat L. Perrinel (Maure BC)

DH C : A. et T. Sibéril (Rostrenen) battent 

Michel (Laillé) 

Mixte C : E. Kijak et S. Lavaleix (FIB) battent 

SH D : M. Rannou (BOC Concarneau) bat S. Le Barse (US Laillé)

SD D : C. Macé (BC Rostrenen) bat M. Robert (US Tinténiac

DH D : N. Bégat (Quimper) et M. Rannou (Concarneau) battent 

Mixte D : C. Serpollet et R. Prodhomme (Chât
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journées du Championnat Régional Interclubs le 16 novembre et le 6 avril en R3 et le 8

Benjamins le 5 octobre 2008 (78 joueurs) 

Salle Omnisports de Maure de Bretagne

Benjamins Elite : J. Morvan (US Laillé) bat 

Benjamines Elite : V. De Tienda (FIB) bat 

Benjamins Espoir : C. D’Hem (A Orgères B) bat 

Poussins Elite : G. Le Gorande (FIB) bat 

Poussines Elite : C. Roux (Maure BC) bat 

Poussins Espoir : T. Tabone (Tinténiac

Poussines Espoir : C. Jugan (FIB) bat J.

Cadets le 18 janvier 2009 

Salle Omnisports de Maure de Bretagne et Salle des Sports de Mernel 

F. D’Hem (A Orgères B) 

 Thévenard (AL Bruz) 

Dandois (US Mordelles) 

BdC) bat M. Leduc (St Servan) 

Lanoë (RAF Retiers) bat J. Dolo (FIB) 

Juguet (Fougères) bat M. Guéguin (V Janzé B) 

���� Tournoi Régional Seniors Classés D et Non Classés 

2009 (56 joueurs) 

Salle Omnisports de Maure de Bretagne

SH D1/D2 : F. Menuge (St Jacques) bat 

SD D1/D2 : H. Miry (Maure BC) bat A.

SH D3/D4 : A. Neveu (Montfort) bat M. Faligot (Saint Nolff)

SH Non Classés : A. Ruffault (St Erblon) bat 

les 30-31 mai 2009 (123 joueurs) 

édition de ce tournoi après deux années de pause (indisponibilité 

de la salle de Maure) avec pour la première fois accueil de la catégorie B 

Youinou (UJAP B Quimper) 

Moret (US Vern) battent M. Bichon 

Bébin (Maure BC) battent C. Bonnerre et 

Pérou (Saint Jacques B) 

Perrinel (Maure BC) 

F. Menuge (St Jacques B) et S. 

Lavaleix (FIB) battent K. Carnet (US Vern) et V. Delhaye (REC) 

Le Barse (US Laillé) 

Robert (US Tinténiac-SD) 

Rannou (Concarneau) battent D. Cariou et G. Monfort (Le Relecq Kerhuon)

Châteauroux B) battent M. Robert (US Tinténiac-SD) et T. Jamin (US Mordelles)
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lubs le 16 novembre et le 6 avril en R3 et le 8 février en R1. 

Salle Omnisports de Maure de Bretagne 

Morvan (US Laillé) bat B. Urban (AG Tresboeuf) 

De Tienda (FIB) bat A. Bertin (Maure BC) 

D’Hem (A Orgères B) bat S. Mahi (FIB) 

) bat B. Vénisse (LPV St Erblon) 

Roux (Maure BC) bat M. Le Turdu (FIB) 

Tabone (Tinténiac-SD) bat L. Morvan (Laillé) 

J. Rebeyrol (A Orgères B) 

Régional Seniors Classés D et Non Classés le 22 février 

Salle Omnisports de Maure de Bretagne 

) bat T. Maizonnette (ACV) 

A. Le Gouellec (Saint Nolff) 

A. Neveu (Montfort) bat M. Faligot (Saint Nolff) 

t Erblon) bat A. Allenou (Plaintel BC) 

Monfort (Le Relecq Kerhuon) 

Jamin (US Mordelles) 
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FORMATION 

���� Stage de Rentrée Seniors à Mernel le 30 août 2009

 

 

���� Stage 

avec l’Office des Sports à Maure (3

20 joueurs encadrés par Gaëlle Auneau

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

���� Stage de Formation d’Arbitres à Mordelles (24

janvier 2009)

Formation organisée par la Ligue de Bretagne de 

Badminton suivie avec succès par Gwenaëlle 

Ménager. Elle pourra passer l’examen d’arbitre 

départemental la saison prochaine.
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le 30 août 2009 (24 joueurs) 

���� Deux sessions Pass Bad

semaines régionales, une ouverte aux clubs 

extérieurs en déce

interne en juin. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stage de perfectionnement 

avec l’Office des Sports à Maure (3-4-5 novembre 2008)  

20 joueurs encadrés par Gaëlle Auneau 

���� Stage Départemental Jeunes de Pays à 

Maure les 11-12

21 stagiaires venus de 

Bain-de-Bretagne et 

Thiebault Menez (Codep35) et des 

bénévoles du club

 

 

 

 

 

 

Stage de Formation d’Arbitres à Mordelles (24-25 

janvier 2009) 

Formation organisée par la Ligue de Bretagne de 

adminton suivie avec succès par Gwenaëlle 

Ménager. Elle pourra passer l’examen d’arbitre 

départemental la saison prochaine. 
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Pass Bad dans le cadre des 

semaines régionales, une ouverte aux clubs 

extérieurs en décembre (35 joueurs), une en 

Stage Départemental Jeunes de Pays à 

12-13 février 2009 

stagiaires venus de 3 clubs (Maure BC, 

Bretagne et Redon) encadrés par 

Thiebault Menez (Codep35) et des 

bénévoles du club 
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www.maurebadmintonclub.fr
Sous l’impulsion de Fabrice Barteau relayé par Fabrice Pinel, le site officiel du MBC

Depuis, le site administré par le second nommé voit son contenu régulièrement alimenté pour le plus grand plaisir de ses 

visiteurs. Pour preuve, le site devrait franchir la barre des 200

trouve notamment la Présentation du Club 

(tous les numéros du Joyeux Drive II en libre téléchargement)

intervenants du club. Lors de l’exercice 2008/2009, une petite nouveauté est venue s’ajouter à la page d’accueil du site avec le 

Compteur de Victoires. Dans cette section, on retrouve toutes les victoires MBCistes sur les t

saison en cours. 

La force du site réside dans le fait qu’il est  alimenté par les membres du club eux mêmes. Ainsi, si l’administration est ce

le contenu est – lui – l’œuvre des joueurs qui résument leurs prop

rencontres en Interclubs, des dirigeants et encadrants qui font la vie du club. Et tout ceci enrichi par des milli

regroupées dans trois galeries (une par saison)

qui proposera son petit lot de nouveautés à la rentrée prochaine 

moyenne par jour ! 

EN CHIFFRES 

500 Pages crées 

10 000  Photos en ligne 

66 610 Visites au total 

196 380 Pages vues 

70 Visiteurs par jour 

2’30’’ Temps moyen par visite 

+ de 800 Heures de Webmaster… 

LIENS 

���� Site officiel du MBC : http://www.maurebadmintonclub.fr

���� Galerie photos 2008/2009 : http://picasaweb.google.com/

���� Galerie photos 2007/2008 : http://picasaweb.google.com/MaureBadmintonClub

���� Galerie photos 2006/2007 : http://picasaweb.google.com/MaureBadmintonClub2

���� Le Joyeux Drive II : plus de parution depuis
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- SITE INTERNET - 

www.maurebadmintonclub.fr
Sous l’impulsion de Fabrice Barteau relayé par Fabrice Pinel, le site officiel du MBC a vu le jour le samedi 21 octobre 2006. 

Depuis, le site administré par le second nommé voit son contenu régulièrement alimenté pour le plus grand plaisir de ses 

devrait franchir la barre des 200 000 pages vues pour le lancement de la saison 2009/2010

Le site se veut ergonomique avec accès à un maximum 

d’informations en un minimum de clics. Ainsi, la 

d’Accueil regroupe à elle seule l’actualité la 

(via les News et la page A

du week-end écoulé), les différentes équipes

les Galeries Photos, les 

passerelle directe vers le site fédéral de 

des classements « Poona »

résultats BadNuke), les A

déroulant pour attirer les regards directement sur 

l’information essentielle du moment.

Le menu de gauche permet de développer tous ces 

thèmes et est commun à chaque page. Ainsi, nul besoin 

de retourner constamment

accéder à l’information désirée. Dans ce menu, on

 (Membres, Historique, Créneaux, Documents Pratiques, etc.

Joyeux Drive II en libre téléchargement), la Boutique, les Liens et les Contacts

Lors de l’exercice 2008/2009, une petite nouveauté est venue s’ajouter à la page d’accueil du site avec le 

. Dans cette section, on retrouve toutes les victoires MBCistes sur les tournois jeunes et seniors lors de la 

La force du site réside dans le fait qu’il est  alimenté par les membres du club eux mêmes. Ainsi, si l’administration est ce

l’œuvre des joueurs qui résument leurs propres tournois, des capitaines d’équipe

es dirigeants et encadrants qui font la vie du club. Et tout ceci enrichi par des milli

(une par saison). Avec sa version 2.1 lancée pour son premier anniversaire en octobre 2007, l

lot de nouveautés à la rentrée prochaine - rencontre un réel succès depuis sa création avec 

: http://www.maurebadmintonclub.fr 

: http://picasaweb.google.com/MaureBC0809 

: http://picasaweb.google.com/MaureBadmintonClub 

http://picasaweb.google.com/MaureBadmintonClub2 

depuis le numéro 34 de Mai 2008 
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www.maurebadmintonclub.fr 
a vu le jour le samedi 21 octobre 2006. 

Depuis, le site administré par le second nommé voit son contenu régulièrement alimenté pour le plus grand plaisir de ses 

ment de la saison 2009/2010. 

Le site se veut ergonomique avec accès à un maximum 

d’informations en un minimum de clics. Ainsi, la Page 

regroupe à elle seule l’actualité la plus chaude 

Actu qui contient les résultats 

end écoulé), les différentes équipes Interclubs, 

, les Classements (avec une 

passerelle directe vers le site fédéral de consultation 

» et des liens vers le site de 

Anniversaires et un bandeau 

déroulant pour attirer les regards directement sur 

l’information essentielle du moment. 

Le menu de gauche permet de développer tous ces 

thèmes et est commun à chaque page. Ainsi, nul besoin 

constamment en page d’accueil pour 

information désirée. Dans ce menu, on 

, etc.), l’intégralité des Archives 

ontacts mails des principaux 

Lors de l’exercice 2008/2009, une petite nouveauté est venue s’ajouter à la page d’accueil du site avec le 

ournois jeunes et seniors lors de la 

La force du site réside dans le fait qu’il est  alimenté par les membres du club eux mêmes. Ainsi, si l’administration est centralisée, 

res tournois, des capitaines d’équipes qui relatent leurs 

es dirigeants et encadrants qui font la vie du club. Et tout ceci enrichi par des milliers de photos 

ancée pour son premier anniversaire en octobre 2007, le site - 

rencontre un réel succès depuis sa création avec 70 visiteurs de 
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� Les adhérents sans qui le club n’existerait pas

� Les membres du Comité Directeur pour leur travail

� La municipalité de Maure de Bretagne pour son action à nos côtés durant l’indisponibilité de la salle des sports

� La municipalité de Mernel, pour l’utilisation 

� La municipalité de Campel qui accueille l’Assemblée Générale

� La Communauté de Communes pour sa subvention

Associations, événement important dans le lancement de notre saison 

� L’Office Intercantonal d’Animation Sportive Maure

Jourdan pour leur investissement aussi bien professionnel que personnel

� La D. R. D. J. S. pour sa subvention via le C. N. D. S. et ses informations 

� Le Conseil Général pour ses financements liés à nos projets et aux résultats de nos joueurs

� Le Comité Départemental de Badminton d’Ille

Bad, Stage de Pays…) 

� Les responsables d’équipes et des différents secteurs de compétition

� L’équipe de bénévoles qui s’est étoffée notamment lors de l’organisation des tournois et dans la gestion quotidienne du club

� Les parents qui ont suivi leurs enfants tout au long de la saison et qui ont organisé les transports sur les tournois dans une ambiance 

très conviviale 

� Les différents sponsors et partenaires directs et indirects

� La presse avec qui de très bonnes relations sont entretenues

� Tous ceux qui participent de près ou de loin à la vie du club.

Directeur de la publication
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- REMERCIEMENTS - 

sans qui le club n’existerait pas 

pour leur travail 

pour son action à nos côtés durant l’indisponibilité de la salle des sports

, pour l’utilisation des salles des sports 

qui accueille l’Assemblée Générale 

pour sa subvention, le financement de l’Office des Sports et l’organisation du Forum des 

dans le lancement de notre saison  

nal d’Animation Sportive Maure-Pipriac pour ses interventions et plus particulièrement 

investissement aussi bien professionnel que personnel 

pour sa subvention via le C. N. D. S. et ses informations  

pour ses financements liés à nos projets et aux résultats de nos joueurs 

Comité Départemental de Badminton d’Ille-et-Vilaine et la Ligue de Bretagne de Badminton pour leur soutien à nos actions (Pass 

et des différents secteurs de compétition 

qui s’est étoffée notamment lors de l’organisation des tournois et dans la gestion quotidienne du club

qui ont suivi leurs enfants tout au long de la saison et qui ont organisé les transports sur les tournois dans une ambiance 

partenaires directs et indirects pour leur aide, notamment en dotations de to

avec qui de très bonnes relations sont entretenues 

qui participent de près ou de loin à la vie du club. 

Directeur de la publication : Samuel HOCHARD 

Rédacteur en Chef : Fabrice PINEL 
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pour son action à nos côtés durant l’indisponibilité de la salle des sports 

et l’organisation du Forum des 

pour ses interventions et plus particulièrement Gaëlle Auneau et Franck 

leur soutien à nos actions (Pass 

qui s’est étoffée notamment lors de l’organisation des tournois et dans la gestion quotidienne du club 

qui ont suivi leurs enfants tout au long de la saison et qui ont organisé les transports sur les tournois dans une ambiance 

pour leur aide, notamment en dotations de tournois 
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���� Sport 2000 Guichen, partenaire des équipes de Régionale

���� Intermarché Mernel-Maure-de-Bretagne, partenaire des équipes de Départementale

���� Self-Services 35, partenaire des jeunes compétiteurs
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- SPONSORS - 

aire des équipes de Régionale 

 

Bretagne, partenaire des équipes de Départementale 

 

 

jeunes compétiteurs 
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